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Jegyzőkönyv

Készült: Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testületének a művelődési házban 2011. július 20-án 18 órakor megtartott  rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: 

1. Vasas Csaba


polgármester



2. Boldizsár Bertalan Gyula
alpolgármester
18 óra 10 perctől
3. Földes Péter


képviselő



4. Kerékgyártó Károly

képviselő



5. Kiss Károly


képviselő


6. Kovácsné Tóth Katalin

képviselő

Tanácskozási joggal: 
Farmosi Zoltán Cserépfalu-Cserépváralja-Bükkzsérc Községek Körjegyzője (jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete). Gál János MÁAMIPSZ igazgatója, Molnárné Kis Erzsébet Ódorvár Tagiskola intézményvezetője.
Vasas Csaba  polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel  5 fő képviselő-testületi tag megjelent. Hiányzik Boldizsár Bertalan Gyula alpolgármester, és Lénárt Sándor képviselő. 
Külön köszönti Gál Jánost, a MÁAMIPSZ igazgatóját, és Molnárné Kis Erzsébetet Ódorvár Tagiskola intézményvezetőjét.

A képviselő-testület tagjai napirendi pontokat egyhangúlag a következők szerint fogadták el. (A meghívó a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.)

A nyílt ülés tervezett napirendje:

1. A MÁAMIPSZ engedélyezett költségvetési létszámkeretének csökkentése

Előadó: Vasas Csaba polgármester


Meghívott konzulens: Gál János MÁAMIPSZ  igazgatója





    Molnárné Kis Erzsébet Ódorvár Tagiskola vezetője
1. napirendi pont
A MÁAMIPSZ engedélyezett költségvetési létszámkeretének csökkentése
Vasas Csaba polgármester: A napirendi ponthoz Gál Jánostól a MÁAMIPSZ  igazgatójától kimutatást  kaptak  (jegyzőkönyv 3. sz. melléklete). Átadja a szót Gál János igazgatónak.
Gál János MÁAMIPSZ  igazgatója: A napirendi pont hátterét szeretné megvilágítani, hogy mindenki tisztában legyen vele. Az Ódorvár Tagiskola 57 tanulóval és 4 pedagógussal működött. Egy pedagógus pedig jelenleg Gyes-en van. Az intézményben 100 %-os a szakos ellátottság, ennek a biztosítására Mezőkövesdről is kijárnak tanítani. Ennek anyagi és egyéb okai is vannak. Pl. heti négy énekórára nem célszerű pedagógust alkalmazni. Az iskola szakmai színvonalát közepes, jó szakmai színvonalúnak tekinti. Alapvetően szakmai problémák elmúlt évben jelentkeztek.  
Probléma van a fegyelmezéssel, vannak olyan kollegák, akik nem állnak a helyzet magaslatán. A gyerekeknél a tanulásnak a hiánya, a motiváció hiánya, ami általában jellemző a felső tagozatra. A gyermekek nem olyan környezetből jönnek, ahol bizonyos értékrendet felállítatnak a gyermekek részére a családban. Rátestálják az iskolára a nevelést a szülők, iskola nem tud vele megbirkózni. A családban, akikre nem figyelnek, azok problémássá válnak. 5 osztályba történő átmenet is problémát jelent, plusz még ezen felül intézményt is vált a gyerek, mert Cserépfaluból felkerülnek Bükkzsércre. 
Boldizsár Bertalan Gyula alpolgármester 18 óra 10 perckor megérkezett a testületi ülésre.
A 8. osztályos tanulók április közepétől nem tanulnak. Magatartásbeli problémák vannak. A középiskolában is gondok lesznek ezzel kapcsolatban.

Az intézmény költségvetése, az általa kiosztott táblázatokban vannak feltüntetve: a bérek nagyon szerteágazóak, összesen 11 hónapra kivetítve, 14,5 m Ft az intézmény éves bére járulékok nélkül. Egyes kollegák bére között is nagy eltérések vannak, ami a besorolásokból, a szolgálati időkből adódnak.
A másik kimutatásban a három tagiskola 2011. évi kiadásai vannak kimutatva. A bükkzsérci önkormányzatnak a normatív bevételen felül 11 m Ft-ot kell megfizetni Mezőkövesdre.

Az a probléma, hogy az önkormányzat költségvetése forráshiányos Mezőkövesden és Bükkzsércen is. A forráshiány csökkentésének egyetlenegy megoldása a személyi béreknek a csökkentése. Hiszen az intézmények költségvetésében a bérek, több mint a 90 %-át teszik ki.

A költségvetés csökkentése: egy tanárnő nyugdíjba fog vonulni. A közalkalmazott jogviszonya megszűnik december 31-ig. 40 év szolgálati idővel rendelkezik. A bérmegtakarítás a következő időben realizálódik.

A magyar tanárt hogyan tudják helyettesíteni, aki jelenleg gyes-en van, vagy felvesznek helyettesíteni egy pedagógust, vagy helyben belsőleg kell megoldani a problémát. Jelenleg meg tudják oldani, az összintézményt nézve vannak olyan kollegák, akik tudják helyettesíteni, van magyar és történelem szakos tanárt is Mezőkövesden. Teljes állásban jönne Bükkzsércre egy szakos pedagógus, aki teljes mértékben részt vesz az iskola munkájában.
Vasas Csaba polgármester: Vállalja az osztályfőnöki feladatot is ?
Gál János MÁAMIPSZ igazgatója: Bevállalja az osztályfőnöki tisztséget is és természetesen az azzal járó mindenféle feladatot elvégzi.

A pedagógus nyugdíjba vonulásával nem lesz jelentős megtakarítás. Lehetőséget lát arra, hogy még másik pedagógus munkaviszonyát is megszüntessék. 
Vasas Csaba polgármester: Ahhoz, hogy mindenki tisztán lásson, még lenne egy kérdése: a nyugdíjba vonuló pedagógus munkaviszonyának megszüntetésével mennyi megtakarítása lesz Bükkzsérc Önkormányzatának? 

Gál János MÁAMIPSZ  igazgatója: A Bükkzsércre jövő kolleganőnek a bére Mezőkövesden jelentkezik, ez lesz a megtakarítás.
A másik, amivel még csökkenteni lehetne a költségvetést. Vizsgálódtak még az Ódorvár Tagiskolában, és van olyan pedagógus, aki nem bükkzsérci, és a szakmai munkájával vannak kifogások. Most meglehetne lépni egy létszámleépítést. A képviselő-testület a döntésével csökkenti az iskola pedagógusi létszámát és az igazgatót, vagyis őt kötelezi a felmentésre. A pedagógus munkáltatója ő, ezért a létszámcsökkentéses pályázatot a gesztor önkormányzat, tehát Mezőkövesd igényelné meg. A mostani jogszabályok alapján a felmentésből 1 hónapot, és a végkielégítés felét téríti meg az állam a létszámcsökkentéses pályázaton. Ez Bükkzsércnél úgy realizálódna, hogy Mezőkövesd egészet kifizetné a pedagógusnak és a különbözetett kellene Bükkzsércnek megfizetnie. A létszámcsökkentéssel megszűnt pedagógus helyett kijáró munkabére is Mezőkövesdet terhelné. Tehát a megtakarítás csak annak a bére, aki most elmegy nyugdíjba. Itt most döntet úgy is a képviselő-testület, hogy nem lesz létszámleépítés. Az új közalkalmazotti törvény tervezete alapján azonban kb. egy év múlva a pedagógusok állami alkalmazottak lesznek. Az állam dönti el, hogy a gyermeklétszám alapján mennyi pedagógusra van szükség, és csak azt finanszírozza.
Vasas Csaba polgármester: A nyugdíjazott pedagógus ügye már tiszta, a másik  pedagógussal kapcsolatban az lenne a kérése, hogy az kötelező óraszáma teljesen ki van használva?
Molnárné Kis Erzsébet Ódorvár Tagiskola vezetője: 22 óra a kötelező óraszám egy pedagógusnak, neki meg volt az óraszáma. Pénzügyileg meg kell vizsgálni az fenntartónak, hogy mit tanítanak a gyerekeknek.  
Gál János MÁAMIPSZ  igazgatója: Jelenleg nincsen ki a kötelező óraszáma a pedagógusnak csak a szakköri órákkal együtt. Tehát fogalmazhat úgy is, hogy kitömik az óraszámát.
Molnárné Kis Erzsébet Ódorvár Tagiskola vezetője: Csak a tanulószobával együtt lenne ki a kötelező óraszáma.

Kiss Károly képviselő: Az elmúlt képviselő-testületi ülésen is nagy vita volt, mert nem látták tisztán, most pedig még úgy sem látják tisztán. Amennyiben most meg lesz az óraszáma a pedagógusnak, akkor még ezt az évet vigyék végig, mert a következő évben már úgyis az állam fogja alkalmazni a pedagógusokat.

Gál János MÁAMIPSZ  igazgatója: A fenntartó elé tett egy olyan koncepciót, hogyan lehetne csökkenteni a kiadásokat. Ezt azonban csak a fenntartó döntése alapján lehet megvalósítani. Arra várnak sok helyen, hogy mikor lép már életbe az új közalkalmazotti törvény. Ami kb. 2013. szeptember 1-jével lépne életbe. 
Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Az iskolában problémát okoz a gyermekek magatartása. Hogyan lenne megoldva, ha még két fővel csökkentik a tanári létszámot?
Gál János MÁAMIPSZ  igazgatója: Kívül állóként úgy látja, hogy van egy adott konfliktus a bükkzsérciek és a cserépfaluiak között, amiről nem lehet tudni, hogy miért. ezt sokkal jobban tudják az itt lakó emberek. Ez valamilyen módon a gyerekeknél is megnyilvánul. Cserépfaluban az alsó tagozatban nincs semmilyen probléma, igaz, ott még csak egy tanítós rendszer van. Abban a pillanatban, amikor felkerülnek Bükkzsércre a tanulók találkoznak 5 idegen tanárral, akiket meg kell szokni. Ezen felül a zsérci gyerek nyeregbe  érzi magát, mert már itthon van és ebből adódnak problémák. Véleménye szerint azonban a szülőnek az otthoni nevelésével vannak problémák. Pedagógiai problémák is vannak, amikor a gyerek a tanárnak visszamagyaráz, vagy elmegy a tanulószobáról engedély nélkül.
Molnárné Kis Erzsébet Ódorvár Tagiskola vezetője: Onnan kezdődtek a magatartási problémák, amikortól társultunk. Eleve a gyerek megérzi azt, hogy volt kontroll. Cserépfaluból nincs kontroll Bükkzsércen, nagyobb szabadságot éreznek. A Bükkzsérc-Cserépfalu együtt járnak iskolába még mindig nem fogadták el Cserépfaluban a szülők. Bükkzsércen akár mennyit tesznek le az asztalra, akkor sincsenek olyan jók, mint azok a pedagógusok, akiket Cserépfaluból el kellett küldeni. Ezen felül az is probléma, hogy az 5-6. és a 7-8. osztály együtt van készségtárgyak tanításán. 
Vasas Csaba polgármester: A felmentéssel kapcsolatban kéri Molnárnétől a szakmai véleményét.

Molnárné Kis Erzsébet Ódorvár Tagiskola vezetője: Nagyon nehéz leraknia voksát bármi mellett. Vannak pozitívumok és negatívumok is. 5 nevelő van, már csak 4 nevelő lesz, igaz lesz egy új pedagógus Mezőkövesdről a nevelők. A tanárok szakköröket tartanak, valamint versenyekre felkészítik és elviszik a gyerekeket.

Nagyon nehéz azt kimondani, hogy valaki szakmailag nem megfelelő, a gyerekhez való viszonya, hozzáállása hagy kívánni valót maga után. 
Gál János MÁAMIPSZ  igazgatója: Egyetlen egy kérdés tartsák-e még egy évig, vagy nem a pedagógust. A helyére újat nem lehet felvenni, de Mezőkövesdről tudnak hozni pedagógust, igaz ő azonban nem tartózkodik állandóan Bükkzsércen.

Kovácsné Tóth Katalin képviselő: Tudomása szerint szakmai dologban a képviselő-testület nem dönthet.
Gál János MÁAMIPSZ igazgatója: Szakmai dologban a munkáltató dönt, de ha a képviselő-testület létszámleépítést visz végbe, akkor a munkavállaló nem mehet a bíróságra.

Kerékgyártó Károly képviselő: A nyugdíjba vonulással egyetért. A létszámcsökkentéssel kapcsolatban a környező falvakban nem hallott létszámcsökkentésről. Amennyiben a tanulószobával meg van a kötelező óraszáma a tanárnak, akkor nem tud egyetérteni a létszámcsökkentéssel.
Kiss Károly képviselő: Javasolja a munkáltatónak, hogy amennyiben úgy dől el a szavazás, hogy nem lesz létszámleépítés, akkor a szóban forgó pedagógussal le kell ülni, és el kell beszélgetni az elvárásokról. Első az eligazítás és utána jön a drákói szigor.

Vasas Csaba polgármester: Véleménye szerint a képviselőknek minden kérdésben ki kell állnia, és nem lehet a homokba dugnia a fejét.
Gál János MÁAMIPSZ  igazgatója: A tisztánlátás érdekében még annyit kíván hozzáfűzni, hogy az a kollega fog kijárni, akinek nincs ki az óraszáma Mezőkövesden. Az elhangzottakhoz annyi közölni valója van, hogy ez csak félig igaz, az elmúlt években folyamatosan, sorban meglépték a létszámleépítéseket vidéken. Amennyiben megvizsgálják az általa a kiadott táblázatot, akkor látni lehet, hogy Tard éves szinten csak 300 eFt-ot tesz hozzá a költségvetéshez, igaz ott 3 pedagógus van alkalmazva, igaz 1-4 összevont osztály van. Itt hozhatnak a javaslatára olyan döntéseket, amelytől a pedagógus szenvedni fog, de alapvetően az a gond, hogy alul van finanszírozva az iskola. Ettől függetlenül szakmailag ennek a pedagógusnak teljesítenie kell.
Farmosi Zoltán körjegyző: A fenntartónak csak költségvetési kérdésben van a közoktatási törvény szerint döntési jogosultsága, munkáltatói jogosultsága nincs a képviselő-testületnek, akkor sem volt, amikor még nem működött társulásban az iskola. Szakmai előkészítés, szakmai véleménykérés nélkül azonban a képviselő-testület nem dönthet, hogy 4 fő is elég a feladat ellátásra. Csak létszámban dönthet a képviselő-testület.  Más egyéb, munkáltatói szakmai felelősség a társulás vezetőjét, jelen esetben Gál Jánost illeti meg.

Gál János MÁAMIPSZ  igazgatója: A végső döntést Mezőkövesd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozza meg, melynek értelmében a MÁAMIPSZ létszámát 133 főről 131 főre csökkenti. Ezt azonban meg kell előznie a bükkzsérci képviselő-testületi döntésnek.
Farmosi Zoltán körjegyző: Figyelembe véve a természetes nyugdíjazást is, a képviselő-testületnek arról kell dönteni, hogy az 5 fő helyett 4 fő vagy 3 fő legyen a pedagógus létszám az Ódorvár Tagiskolában.

Vasas Csaba polgármester: Aki azzal egyet ért, hogy az Ódorvár Tagiskolában 2011. szeptember 1-jéntől az intézményvezető javaslata ellenére csupán egy fővel csökkenjen a pedagógus intézményi létszám, az kézfeltartással szavazzon. 
A képviselő-testület 4 igen, 1 nem és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

21/2011. (VII. 20.) Kt. határozat

Tárgy: Ódorvár Tagiskola pedagógus létszámkeretének meghatározása
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Gál János MÁAMIPSZ  igazgatója előterjesztését az Ódorvár Tagiskola pedagógus létszámkeretének csökkentéséről.

A képviselő-testület úgy dönt, hogy az intézményben nyugdíjazés folytán természetes úton megüresedő munkakör kivételével további pedagógus létszám leépítést nem javasol.

A képviselő-testület az Ódorvár Tagintézmény pedagógus létszámkeretét a 2011/2012. tanévben 4 főben állapítja meg.
Több tárgy nem lévén a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést bezárja.

K.m.f.

Farmosi Zoltán
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körjegyző








polgármester

	
	


