PAGE  
11

Jegyzőkönyv

Készült: Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testületének a községi művelődési házban 2006. október 30-án  megtartott üléséről.

Jelen vannak:



Tilaji Zsófia



polgármester
Vasas Csaba


alpolgármester


Boldizsár Bertalan

képviselő



Csattos László


képviselő



Galambos Lászlóné

képviselő



Kiss Károly



képviselő



Lénárt Ernő



képviselő


Lénártné Földes Katalin

képviselő
tanácskozási joggal:


Galambos Györgyné gazdálkodási előadó


Tilajiné Kovács Mária
igazgatási előadó a jegyző megbízásából
Tilaji Zsófia polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel 8 fő képviselő-testületi tag megjelent. (jelenléti ív a jkv. 1. sz. melléklete).
Tájékoztatja a képviselőket, hogy a jegyző írásos megbízása alapján őt Tilajiné Kovács Mária igazgatási főelőadó helyettesíti.

A képviselő-testület a meghívóban feltüntetett napirendi pontokat egyhangúlag a következők szerint fogadta el. (Napirend a jegyzőkönyv 2.sz. melléklete.)
1. Határozathozatal a Petőfi úti csapadékelvezető rácsos áteresz építése pályázatához szükséges önkormányzati vállalásokról

Előterjesztő: polgármester
2. Az önkormányzat 2006. évi költségvetéséről szóló 1/2006. (II. 22.) Kt. rendeletének módosítása

Előterjesztő: polgármester

Véleményező: Ügyrendi Bizottság
3. Bursa Hungarica pályázatok elbírálására eseti bizottság létrehozása

Előterjesztő: polgármester
4. Önkormányzathoz érkezett kérelem elbírálása

Előterjesztő: polgármester
5. Egyebek

1. napirendi pont

Határozathozatal a Petőfi úti csapadékelvezető rácsos áteresz építése pályázatához szükséges önkormányzati vállalásokról

Tilaji Zsófia polgármester:  A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 3. sz. melléklete). Kéri a testületi tagok véleményét.
Vasas Csaba alpolgármester: A pályázathoz árajánlatot adó cég vállalja a kivitelezést a megadott határidőre?

Tilaji Zsófia polgármester: Igen vállalja a beruházás megvalósítását. 

Vasas Csaba alpolgármester: Javasolja, hogy más cégeket is keressenek meg a tervvel és kérjenek árajánlatot, igaz azonban, hogy a kivitelezésre megadott határidő nagyon rövid.

Boldizsár Bertalan képviselő: Véleménye szerint határidő módosítást kellene kérniük, amennyiben ez egyáltalán lehetséges. Javasolja a polgármester asszonynak, hogy erre kérdezzen rá a BAZ. Megyei Területfejlesztési Tanácsnál.
Kiss Károly képviselő: Szeretne bővebben is tudni erről a Petőfi úti csapadékelvezető rácsos áteresz építéséről.
Tilaji Zsófia polgármester: Tájékoztatja a képviselőt a Petőfi úti csapadékelvezető rácsos áteresz építésére benyújtott pályázatról, valamint arról, hogy az átereszek a Petőfi út mely szakaszain fognak elhelyezkedni.

Kiss Károly képviselő: A kapott tájékoztatás alapján véleménye szerint luxus lenne erről a pályázati pénzről lemondani, ezt meg kell valósítani. A munka határidőre történő befejezésével kapcsolatosan azonban aggályát fejezi ki.
Tilaji Zsófia polgármester: Szavazásra teszi fel a napirendi pontot.
A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

82/2006. (X 30.) Kt. határozat

Tárgy: Petőfi úti csapadékelvezető rácsos átereszek építéséről szóló 

4/2006. (I. 30.) Kt. határozat módosítása
Bükkzsérc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 4/2006. (I. 30.) Kt.  határozatát a következők szerint módosítja: 

2006. év folyamán meg kívánja valósítani a 198 hrsz-ú belterületi Petőfi úton két csapadékelvezető rácsos áteresz megépítését. A beruházás megvalósításának összes költsége 2.766.655,- Ft. A szükséges saját forrás 766.655,- Ft, amelyet a 2006. évi költségvetési rendeletében az önkormányzat biztosít. A beruházás annak fontossága miatt 2006. évben megvalósul. 
A 4/2006. (I. 30.) Kt. határozat többi rendelkezése változatlan marad.

Felelős: Tilaji Zsófia polgármester

Határidő: folyamatos
2. napirendi pont

Az önkormányzat 2006. évi költségvetéséről szóló 1/2006. (II. 22.) Kt. rendeletének módosítása
Tilaji Zsófia polgármester: A képviselők a napirendi ponthoz írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 4. sz. melléklete), amelyben részletesen fel van sorolva a rendelet módosításának szükségessége. Tekintettel arra, hogy rendelet-módosításról van szó a napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság már megtárgyalta. Felkéri Boldizsár Bertalant a bizottság véleményének ismertetésére.

Boldizsár Bertalan az Ügyrendi Bizottság elnöke: Az Ügyrendi Bizottság az önkormányzat 2006. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló rendelet-tervezetet megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta. 
Az étkezési térítési díjak esetében a szolgáltató augusztus végen levélben közölte a testülettel az ÁFA változtatás miatti új díjakat, amelyeket kért elfogadni. Az előző ciklus képviselő-testülete ezt megtárgyalta és a polgármesternek megbízást adott a díjak egyeztetésére. Az egyeztetett étkezési térítési díjak vannak most a rendelet-tervezetben feltüntetve. A bizottsági ülésen az a vélemény alakult ki, hogy ez a minimális emelés nem ró nagy terhet sem a szülőkre, sem pedig az önkormányzatra. A jövőbeni étkeztetési forma kialakításánál azonban szükséges lesz Cserépfalu Önkormányzatával előre egyeztetni, mivel a közoktatási társulásunk keretében mind két falu iskolájába járnak mind két község tanulói. 
A Petőfi úti csapadékelvezető rácsos áteresz beruházást pedig természetesen meg kell valósítani.

Kérdések, vélemények 

Vasas Csaba alpolgármester: Cserépfaluval egyeztetve lettek az étkezési térítési díjak?

Tilaji Zsófia polgármester: Igen, a díjak egyeztetve lettek.

Lénártné Földes Katalin képviselő: A rendelet-tervezetben az élelmezési nyersanyagnorma ÁFÁ-val növelt mértéke mit takar?
Galambos Györgyné gazdálkodási előadó: A teljes költséget foglalja magában.

Lénártné Földes Katalin képviselő: Van-e olyan összeg meghatározva az önkormányzatnál, hogy ennyi a nyersanyag norma és erre jönnek még a különböző járulékok?
Galambos Györgyné gazdálkodási előadó: A nyersanyag normát megnézethetjük, de véleménye szerint ennek nincs semmi értelme.
Boldizsár Bertalan képviselő: Javasolja a képviselő-testületnek mivel a  bükkzsérci önkormányzat által fenntartott Ódorvár Általános Iskolába és a Napköziotthonos Óvodába járó gyermekek, az önkormányzat dolgozói, a szociális alapon igénylő lakosság és a vendégebédet igénylők intézményi étkeztetésének ellátására a Szepesi  Vendéglátóipari Kft-vel megkötött szerződésben megfogalmazott étkeztetés árát a január 31-i fordulónappal módosíthatják, még e fordulónap előtt  kérjenek díjkalkulációt a szolgáltatótól.

Lénárt Ernő képviselő: A vállalkozónak le kellene vezetnie a nyersanyag normát.
Vasas Csaba alpolgármester: Papíron bármit le lehet vezetni, de az más kérdés, hogy van-e értelme.

Kiss Károly képviselő: A szolgáltató által szállított ételek beltartalmát és minőségét ki ellenőrzi? Véleménye szerint a szerződésben kontrollt kellene beépíteni.

Boldizsár Bertalan képviselő: Mint iskolaigazgató közli a képviselő társával, hogy bejelentésre lehet ellenőrizni az ételek minőségét.
Galambos Györgyné gazdálkodási előadó: Ellenőrzést a Fogyasztóvédelem, vagy az ÁNTSZ végezhet. Az előző vállalkozóval voltak egyeztetések az ételek minőségével kapcsolatban.

Kiss Károly képviselő: Meg kellene azt vizsgálnia a két önkormányzatnak, hogy nem lenne-e célszerű közösen működtetniük egy konyhát, ahonnan mind két falut ellátnák.

Galambos Györgyné gazdálkodási előadó: Mivel az önkormányzatunk az intézményi étkeztetés vállalkozásba adásakor az ott dolgozók elbocsátásakor létszámcsökkentési pályázatot nyújtott be, ezért 5 évig nem lehet ugyanolyan formába visszaállítani azt. Ellenben elképzelhetőnek tartja, hogy egy vállalkozó helyben az önkormányzat konyháján végezné ezt a tevékenységet, mivel a helyben készült ételeknek mindig jobb a minősége.
Vasas Csaba alpolgármester: Közli az új képviselő társaival, hogy az önkormányzatnak kb. 3 millió Ft-tal csökkent a kiadása azóta, hogy az étkeztetést vállalkozásba adták.

Boldizsár Bertalan képviselő: Mivel Cserépfalu Önkormányzatának előbb lejár az étkeztetés ellátására kötött szerződése, javasolja, hogy közösen egyeztetve döntsenek egy újabb szerződés megkötésére.
Kiss Károly képviselő: Meg kellene vizsgálni a minőség javítását is. Mivel az idősek is igényelnék az étkeztetését, de a minőséget mindenképpen javítani kellene. Továbbá a Cserépfaluval közösen meg kellene vizsgálni a bükkzsérci konyha üzemeltetését. 

Boldizsár Bertalan képviselő: Az idősek csak akkor igényelnék többen az étkeztetést, amennyiben lenne olyan személy, aki a kiszállítást is elvégezné.

Tilaji Zsófia polgármester: Több kérdés és hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel az önkormányzat 2006. évi költségvetéséről szóló 1/2006. (II. 22.) Kt. rendeletének módosítását.

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja:

Bükkzsérc Község Önkormányzatának

16/2006. (X. 31.) sz. Kt. rendelete

Az önkormányzat 2006. évi költségvetéséről szóló
1/2006. (II. 22.) Kt. rendeletének módosítása

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 10. §-a, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv, a Magyar Köztársaság 2006. évi költségvetéséről szóló 2005. évi CLIII tv. rendelkezései valamint, az államháztartás működési rendjéről szóló módosított 217/1998. (XII.30.) sz. Kormányrendelet alapján a következő rendeletet alkotja :

I. fejezet

1. § 
(1) Az élelmezési nyersanyagnorma ÁFÁ-val növelt mértéke 2006. évre a következő:

a)
Napköziotthonos Óvoda 

napi háromszori étkezés 335,- Ft/élelmezési nap

b)
Általános Iskolai Napközi otthon 

napi háromszori étkezés 380,- Ft/élelmezési nap

c)
Általános iskolai tanulók napi

 kétszeri étkezés esetén 345,- Ft/élelmezési nap

d)
Általános iskolai tanulók  

 napi egyszeri étkezés  esetén 315,- Ft/ebédadag

e)
Alkalmazotti és vendégebéd

460.- Ft /ebédadag

A kedvezményezetti körön túl az intézményi térítési  díj a nyersanyagnorma 20 % -kal csökkentett összege. A támogatást az önkormányzat szociális támogatások előirányzata tartalmazza.

(2) Szociális étkeztetés térítési díjának meghatározása

A szociális étkeztetés intézményi térítési díját a Képviselő-testület 460,- Ft/adag áron állapítja meg. 

Az igénylők részére az önkormányzat támogatást nyújt a rendszeres havi jövedelmük alapján az alábbiak szerint:

Kötelezett rendszeres


Támogatás mértéke a havi jövedelme




térítési díj százalékában
25.800,- Ft vagy alatta



40 %

25.801,- Ft-tól  - 39.500,- Ft-ig

20 %

39.501,- Ft fölött




0   %

A személyi térítési díj mértéke az intézményi térítési díj támogatással csökkentett összege.

2.§

(1)Az eredeti rendelet II. fejezet 4. § (4), és (5) bekezdésében foglaltak helyébe  jelen rendelet  I. fejezet (1) és (2)  pontjai kerülnek valamint a 2, 2/a,és 4.sz mellékletek helyébe jelen rendelet 2, 2/a,és 4.sz. mellékletei kerülnek. 

 (2)Jelen  rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, rendelkezéseit 2006. november 1-től kell alkalmazni.

Bükkzsérc, 2006. október 24.

Tilajiné Kovács Mária sk.





Tilaji Zsófia sk.

         jegyző h.







  polgármester                                              
3. napirendi pont

Bursa Hungarica pályázatok elbírálására eseti bizottság létrehozása

Tilaji Zsófia polgármester: A képviselő-testület tagjai a napirendhez írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 5. sz. melléklete). Tájékoztatja a képviselőket, hogy ezidáig a polgármesteri hivatalba 3 db „A” típusú pályázat érkezett.
Vasas Csaba alpolgármester: A Bursa Hungarica pályázatok elbírálására létrehozandó eseti bizottságba javasolja a komplett szociális bizottságot.

Tilajiné Kovács Mária igazgatási előadó: Az alpolgármester úr a külső bizottsági tagokat is javasolja, vagy csak a bizottság képviselő tagjait.

Vasas Csaba alpolgármester: Csak a bizottság képviselő tagjait javasolja az eseti bizottságba.

Lénárt Ernő képviselő: Az eseti bizottság csak javaslatot fog hozni a képviselő-testület elé, de a testület dönt a pályázatról.

Boldizsár Bertalan képviselő: Javasolja, ő is, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság képviselő tagjai és személy szerint ő legyen a Bursa Hungarica pályázatok elbírálására eseti bizottság tagja.

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

83/2006. (X 30.) Kt. határozat

Tárgy: Bursa Hungarica pályázatok elbírálására eseti bizottság létrehozása

Bükkzsérc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra beérkezett pályázatok elbírálására eseti bizottságot hoz létre. 

A bizottság elnevezése: Bursa Hungarica Pályázati Bíráló Bizottság

A bizottság összetétele:
Elnök: 
Boldizsár Bertalan 

Tagok: 
Lénárt Ernő 


Lénártné Földes Katalin
Kiss Károly
A pályázatokat a bizottságnak legkésőbb 2006. november 30-ig el kell bírálnia. A képviselő-testületi döntésről a pályázókat a 2006. december 5-én közzétett hirdetménnyel kell értesíteni.

A Bizottság megbízatása a pályázatok Megyei Önkormányzatnak való továbbításáig, azaz 2006. december 6-ig tart.

Határidő:
2006. november 30. ill. december 6.

Felelős:
Tilaji Zsófia polgármester



Boldizsár Bertalan a bizottság elnöke

4. napirendi pont

Önkormányzathoz érkezett kérelem elbírálása
Tilaji Zsófia polgármester: Felolvasással ismerteti Lénárt Dániel Bükkzsérc, Kossuth Lajos utca 31. szám alatti lakos földvásárlási kérelmét (jegyzőkönyv 6. sz. melléklete).
Kiss Károly képviselő: Az a kérdés, hogy mennyiért adja el az önkormányzata ezt a földterületet.

Tilaji Zsófia polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy az előző ciklus képviselő-testülete június 7-én adott el ugyanebből a földterületből 200,- Ft/m2-es áron területet. 
Vasas Csaba alpolgármester: Az önkormányzat tulajdonában lévő felső pincék közötti földterületet azok is ugyan úgy használják, akik ezidáig még nem vásárolták meg, mint azok, akik már megvásárolták. 

Kiss Károly képviselő: Hogyan lehetséges ez?

Tilajiné Kovács Mária igazgatási előadő: Tájékoztatást ad arról, hogy az önkormányzat a felső pincék közötti földterületet 2004-ben vásárolta meg Pintér Sándor bükkzsérci lakostól, amelynek az árát pontosan nem tudja, de kb. 150 eFt-ot fizettek érte. A pontos árat a polgármesteri hivatalban meg fogja nézni és közölni fogja a képviselő úrral.

Kiss Károly képviselő: Véleménye szerint nem lehetne ilyen alacsony áron a földterületet értékesíteni, mert a földeknek magasabb az ára.

Tilaji Zsófia polgármester: Javasolja a képviselő-testületnek, hogy a szóban forgó földterületet 200,- Ft/m2-es áron értékesítsék a kérelmezőnek. Az elkövetkezendő időszakban pedig kerüljön kialakításra egy konkrét ár a felső pincék közötti földterületek értékesítése esetében, mivel véleménye szerint a júniusi földterület vásárlás és a mostani kérelem között nagyon kevés az időbeni eltérés ezért nem tartja etikusnak a földterület árának drasztikus emelését.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

84/2006. (X 30.) Kt. határozat

Tárgy: Lénárt Dániel bükkzsérci lakos

földvásárlási kérelme

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Lénárt Dániel Bükkzsérc, Kossuth Lajos utca 31. szám alatti lakos földvásárlási kérelmének helyt ad és számára a önkormányzat tulajdonában lévő, a bükkzsérci 1438 hrsz-ú rét, legelő művelési ágú földterületből 30 m2 térmértékű földdarabot a kölcsönösen megállapított 200 Ft/m2 áron összesen  6.000.- Ft, azaz Hatezer forint eladási áron eladja. A megvásárolt földdarabot közvetlenül a vevő 041/7 hrsz-ú pincéje mögött kell kimérni. 

Az adásvétellel kapcsolatos ügyvédi és földhivatali eljárás költségei, valamint a megosztási vázrajz és terület-kimutatás készíttetésének költsége a vevőt terhelik.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a földdarabra vonatkozó adás-vételi szerződést a földvásárlóval kösse meg.

Felelős:
Tilaji Zsófia polgármester

Határidő: 
folyamatos

5. napirendi pont

Egyebek

a)   Szirákiné Csörsz Marianna pedagógus 

Tilaji Zsófia polgármester: Felolvasással ismerteti Szirákiné Csörsz Marianna pedagógus kérelmét, amelyben a Petőfi út 2. szám alatt található lakást bérlőként szeretné igénybe venni férjével (jegyzőkönyv 7. sz. melléklete). 

Az önkormányzatnak a Petőfi út 2. szám alatt kettő azonos nagyságú lakása van, amelyekben szoba, konyha és fürdőszoba található. Ezeket idegenforgalmi céllal szokták igénybe venni, de az elmúlt évben egy lakásra vetítve 117 eFt kiadása volt az önkormányzatnak a 25 eFt-os bevétel mellett.
Vasas Csaba alpolgármester: Ezek a lakások most üresen állnak.
Csattos László képviselő: Javasolja a lakásnak bérlőként történő kiadását a kérelmező és férje részére, mivel az önkormányzatnak így még bevétele is származna belőle.

Tilaji Zsófia polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy az önkormányzat van érvényben lévő határozata, amelyben a havi lakbér mértéke komfortos lakás esetén 90,- Ft/m2/hó. Javasolja a testületnek bérlőkijelölést a kérelmező részére.

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

85/2006. (X 30.) Kt. határozat
Tárgy: Bérlőkijelölés
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bükkzsérc, Petőfi út 2. szám alatt található 1 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 32 m2 területű komfortos lakás bérlőjéül Szirákiné Csörsz Marianna pedagógust jelöli ki 2006. november 16. napjától.
A bérlő a lakásban munkaviszonya fennállásának időtartamáig lakhat. Ha a munkaviszonya bármely okból megszűnik, a lakáshasználat jogcíme is megszűnik. A lakást – elhelyezési igény nélkül – el kell hagynia.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a kijelölés alapján a lakásbérleti szerződés elkészítésére.

Felelős: 
Tilaji Zsófia polgármester

Határidő: 2006. november 15.

b) Számítástechnikai eszközök beszerzése az önkormányzat részére

Tilaji Zsófia polgármester: A képviselő-testület tagjai a napirendi ponthoz írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 8. sz. melléklete). Szóban a következő kiegészítést szeretné még elmondani: az előterjesztésben megfogalmazott hat számítógép egyike nem az önkormányzat tulajdona, azon az anyakönyvvezetők dolgozhatnak csak, mert az, az un. ASZA program használatára lett az önkormányzathoz telepítve és azon a számítógépen csak ez az egy program fut.

Vasas Csaba alpolgármester: Hogyan jött ki ez az összeg, amely az előterjesztésben szerepel?

Tilaji Zsófia polgármester: Több cégtől is kért árajánlatot és ezek közül választott. Tájékoztatja a képviselőket, hogy nem maga a számítógép kerül ennyi összegbe, hanem a jog tiszta programok.
Boldizsár Bertalan képviselő: Javasolja, hogy a testületi ülések hangfelvételére digitális hangfelvevőt is vásároljanak, amelynek az összegét szintén be lehetne építeni a mostani előterjesztés alapján megfogalmazott határozatba.

Vasas Csaba alpolgármester: Egyetért Boldizsár képviselő társával, és javasolja a digitális hangfelvevő megvásárlását.

Tilaji Zsófia polgármester: Javasolja a képviselőknek, hogy akkor az előterjesztésben szereplő összeget 320.000,- Ft-ban határozzák meg.

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

86/2006. (X 30.) Kt. határozat
Tárgy: Számítógép és digitális hangfelvevő vásárlás
Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester részére számítógép vásárlására, valamint a képviselő-testületi üléseken elhangzottak felvételére szolgáló digitális hangfelvevő vásárlására 320.000,- Ft összeget határoz meg, amit a 2006. évi költségvetésében – a fejlesztési tartalék terhére – biztosít.

Felelős: Tilaji Zsófia polgármester

Határidő: 2006. november 30.

c) Észrevételek, javaslatok

Kiss Károly képviselő: Javasolja a testületnek, hogy mivel nincsenek megfelelő telkek az építési lehetőségekre és a fiatalok a faluban történő megtartásához, ezért az önkormányzat vásárolja meg a Kazinczy Ferenc út mások oldalán magántulajdonban található földterületet, és ott alakítsanak ki lakótelkeket. A telkek kialakításához már közművesíteni sem kellene, mivel ott már minden megtalálható. A vásárlás fedezetére pedig értékesíteni lehetne az önkormányzat tulajdonában lévő földterületeket.
Tilaji Zsófia polgármester: Célszerűnek tartja a javaslatot, azonban az lenne a célszerű, ha az önkormányzatnak ebből az ügyletből nem lenne kiadása. Tehát az ott található földterületet kedvező áron kellene megvásárolnia, mert a jelenlegi tulajdonos is tudatában van annak, hogy az a földterülete nagyon értékes.

Kiss Károly képviselő: A jelenlegi tulajdonosnak feltételeket kellene szabni, hogy milyen feltételekkel adhassa el, amennyiben nem sikerülne azt megvásárolnia önkormányzatnak.

Boldizsár Bertalan képviselő: A külső iskola eladását szeretné megsürgetni.

Tilaji Zsófia polgármester: Az előző ciklus polgármesterének tájékoztatása alapján a vételár kifizetésének az lenne a feltétele, hogy az önkormányzat a vevők számára még egy telket biztosítson, amelyen lakóházat tudnának építeni. A szóban forgó telek visszavétele most van folyamatban. A visszavétellel már ügyvédet bíztak meg.

Galambos Lászlóné képviselő: A körjegyzőség kialakításával kapcsolatosan van-e új fejlemény?

Tilaji Zsófia polgármester: A körjegyzőséghez történő csatlakozásunkkal kapcsolatban tárgyalt a két szóban forgó önkormányzat polgármesterével és a három önkormányzat képviselő-testületének hamarosan össze kell ülnie a csatlakozással kapcsolatos megbeszélésre. A megbízott jegyző pedig november 1-től fog jönni az önkormányzatunkhoz helyettesíteni és akkor ez lesz a legelső feladata.
Lénárt Ernő képviselő: A képviselőtestület tagjai ez évben készítettek egy vasszerkezetes színpadot. Ez a vasszerkezet jelenleg az alsó iskola udvarán van elhelyezve a szabad ég alatt. Javasolja a szerkezetnek a napközi épületében történő elhelyezését.

Tilaji Zsófia polgármester: Utána fog járni a szerkezet épületbe történő elhelyezése ügyében.
Tilaji Zsófia polgármester: Több tárgy nem lévén a rendkívüli ülést bezárja.

K.m.f.
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