
Jegyzőkönyv

Készült: Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testülete, Cserépfalu Önkormányzatának Képviselő-testülete, valamint Cserépváralja Önkormányzata Képviselő-testülete a bükkzsérci művelődési házban 2006. november 14-én megtartott együttes rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: 

Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

1. Tilaji Zsófia


polgármester

2. Vasas Csaba


alpolgármester

3. Boldizsár Bertalan

képviselő

4. Csattos László


képviselő

5. Galambos Lászlóné

képviselő

6. Kiss Károly


képviselő

7. Lénárt Ernő


képviselő

8. Lénártné Földes Katalin
képviselő

Cserépfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

1. Kósik István


polgármester



2. Dósa László


alpolgármester


3. Bojtár Lajos


képviselő



4. Dósa Sándor


képviselő



5. Marosvári Edit

képviselő



6. Rajcsányi Sándorné

képviselő



7. Virág Tiborné


képviselő


Cserépváralja Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

1. Dávid Zoltán


polgármester


2. Czeglédy Lajos


alpolgármester

3. Hodosné Molnár Erzsébet
képviselő

4. Juhászné Klubuk Emilia
képviselő

5. Király András


képviselő


6. Vékony Gábor


képviselő


Tanácskozási joggal: 
Farmosi Zoltán Cserépfalu-Cserépváralja község 








    Körjegyzője, 








    valamint Bükkzsérc község








    mb. jegyzője.

(Jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Tilaji Zsófia polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a bükkzsérci testület határozatképes, mivel 8 fő képviselő-testületi tag megjelent. 

Kósik István polgármester: Szintén köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a cserépfalui testület határozatképes, mivel 7 fő képviselő-testületi tag megjelent, Dr. Szász Tibor igazoltan van távol.

Dávid Zoltán polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a cserépváraljai testület határozatképes, mivel 6 fő képviselő-testületi tag megjelent. 

Cserépváralja község részéről, mivel az SZMSZ-ük meghatározza jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolja Czeglédy Lajos és Vékony Gábor képviselőket.

Cserépváralja Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítőknek Czeglédy Lajos és Vékony Gábor

 képviselőket egyhangúlag elfogadták.

Tilaji Zsófia polgármester: A képviselő-testületek tagjai a meghívóban feltüntetett napirendi pontokat egyhangúlag a következők szerint fogadták el. (Napirend a jegyzőkönyv 2.sz. melléklete.)

1. Bükkzsérc község csatlakozása Cserépfalu – Cserépváralja  községek Képviselő-testületeinek Körjegyzőségéhez

1. napirendi pont

Bükkzsérc község csatlakozása Cserépfalu – Cserépváralja  községek Képviselő-testületeinek Körjegyzőségéhez

Tilaji Zsófia polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak. Az előterjesztésben mindenki kézhez kapta a megállapodást a körjegyzőség közös fenntartására és az Általános Ügyrendet, ezen kívül még két határozati javaslatot (jegyzőkönyv 3. sz. melléklete). Felkéri Kósik István Cserépfalu Önkormányzatának Polgármesterét a napirendi pont előterjesztésére.

Kósik István polgármester: Cserépfalu és Cserépváralja községek Önkormányzatai 1996 óta körjegyzőségben vannak, amely a finanszírozási dolgok kivételével elég jól működik. Bükkzsérc Önkormányzata Képviselő-testületének megkeresésére most a hármas körjegyzőséget szeretnék kialakítani. A megállapodást, amelyben túlzott szabályozottságot nem vettek bele, mind három község polgármestere átnézte, megvitatta és azt jónak találta.

Javasolja, hogy amennyiben most megalakul a hármas körjegyzőség, akkor a működésének tapasztalatairól 1 év elteltével a körjegyző adjon tájékoztatást a képviselő-testületeknek, alapvetően a körjegyzőségben foglalkoztatottak létszám alakulásáról, a szervezeti felépítésről

Átadja a szót Farmosi Zoltán körjegyzőnek.

Farmosi Zoltán körjegyző és mb. jegyző: A hármas körjegyzőség működése akkor lehetséges, ha még időben mind három település képviselő-testülete elfogadja a megállapodás módosítását. Ez a megállapodás, amit elfogadásra javasol, már bevált a két község között és most kibővítésre került Bükkzsérc községgel. Az Általános Ügyrendet is el kell fogadni, amely már szintén ki van bővítve a csatlakozó községgel. Ezután egyedi határozatok elfogadása következik. Az előterjesztés szóban nem kívánja kiegészíteni.

Tilaji Zsófia polgármester: Kéri a képviselők véleményeit, hozzászólásait településenként.

Cserépfalu Önkormányzata képviselőinek hozzászólásai:

Rajcsányi Sándorné képviselő: A megállapodást elfogadhatónak tartja, mivel mind három község polgármestere megvitatta, átnézte.

Marosvári Edit képviselő: Az Általános Ügyrend 3. pontjában nem szerepel, hogy a körjegyző Cserépfaluban mikor tart ügyfélfogadást.

Farmosi Zoltán körjegyző és mb. jegyző: Természetesen mind három községben van ügyfélfogadása a körjegyzőnek, ami jelen esetben megfelel minden helyen azoknak a napoknak, ahol a körjegyző éppen tartózkodik.

Bojtár Lajos képviselő: A megállapodást elvi megfontolásból el kell fogadni. Bükkzsérc eljutott odáig, hogy a jegyző, a vele szemben támasztott elvárásoknak nem felelt meg és úgy gondolták, hogy a már működő körjegyzőségünkhöz történő csatlakozással fognak lépni ez ügyben Bizalommal fordultak hozzánk, amely esetben mi fogadóképesek voltunk. Úgy érzi, hogy meg kell próbálni a hármas körjegyzőséget, mivel törvényi szinten is egyre jobban erre kényszerítik a kistelepüléseket, és akik ezt hamarabb meglépik, azok helyzeti előnyhöz juthatnak.

Czeglédy Lajos képviselő (Cserépváralja): Kérdése volna a bükkzsérci polgármesterhez, hogy véleménye szerint a körjegyzőség kibővítésében mi a jó Bükkzsércnek és mi a jó Cserépfalunak és Cserépváraljának?

Tilaji Zsófia polgármester (Bükkzsérc): Esetünkben az a jó, hogy mivel hasonló adottságokkal rendelkezünk, mint Cserépfalu és így nem kell önálló jegyzőt alkalmaznunk. Nem beszélve arról, hogy anyailag mindhárom község jól jár, ha a normatívákat vesszük figyelembe. Még azt is szeretné közölni, hogy 2008-tól csak olyan önkormányzatok vehetnek részt az ÖNHIKI-s pályázatokon, akik már körjegyzőségbe tartoznak.

Dávid Zoltán polgármester (Cserépváralja): Cserépváraljának túl nagy anyagi előnye nem származik belőle, mivel 2-300.000,- Ft-tal fog többet kapni az új normatíva alapján. 

Szeretné előterjeszteni, hogy a három települést érintő körjegyzőség, külön jogi intézmény, amelynek a gazdálkodása komoly feladatot jelent. A körjegyző költségeit közösen viselik, de vannak egyéb kiadások és pénzügyi elszámolások is, amit közösen kellene viselni. Eddig a meglévő körjegyzőség költségvetésének előkészítési munkáit, valamint a könyvelést a cserépváraljai gazdálkodási előadó végezte és mivel a hármas körjegyzőség feladatai megnőnek javasolja, hogy ezeket a költségeket is közösen viseljék, vagy mentesítsék a cserépváraljai gazdálkodási előadó ezen munkavégzés alól.

Czeglédy Lajos képviselő (Cserépváralja): Arról van szó, hogy a cserépváraljai gazdálkodási előadó a körjegyzőségnek könyvel napi 2 órát, de valószínű, hogy a hármas körjegyzőséggel ez a munka még növekedni fog. Azt szeretnék, ha ehhez a tevékenységhez Bükkzsérc is hozzájárulna a költségeket illetően, mivel Bükkzsérc megspórolja a jegyző bérét.

Dávid Zoltán polgármester (Cserépváralja): A három község körjegyzőségében 10 köztisztviselő dolgozik majd, és pont a legkisebb település köztisztviselője végzi el a körjegyzőség könyvelését, mert most jelenleg napi 80 %-ban végez helyi önkormányzati és 20 %-ban körjegyzőségi feladatot. 

Marosvári Edit képviselő (Cserépfalu): Az a véleménye, hogy legtöbb körjegyzőségi munkát Cserépfalu önkormányzatánál dolgozó köztisztviselők végzik, mivel Cserépfalu a gesztor hely, az egyéb munkálatok mind ott csapódnak le.

Kósik István polgármester (Cserépfalu): A társulásban az kell nézni, hogy a munkavégzés a legegyszerűbben el legyen látva, jelen esetben a közös társulás előnyeit kell szem előtt tartani.

Czeglédy Lajos képviselő (Cserépváralja): Cserépváralja azzal, hogy hármas körjegyzőség lesz heti 4 órát veszít a jegyző munkájából, mivel  az eddig heti másfél napból ezentúl csak heti egy napot fog a körjegyző Cserépváralján tartózkodni.

Virág Tiborné képviselő (Cserépfalu): A körjegyző fogja elosztani a három település köztisztviselői között a munkát. Ennek itt a jelenlegi ülésen nem kellene elhangzania, mivel a körjegyző felelőssége a munka felosztása.

Tilaji Zsófia polgármester (Bükkzsérc): A köztisztviselők esetében a munkáltatói jogok gyakorlója a körjegyző és ebben az esetben a képviselő-testületnek nincs beleszólása.

Dávid Zoltán polgármester (Cserépváralja): A megállapodás jó, de az elvekkel  kapcsolatban el kell gondolkodni. Cserépváraljának elég lenne egy 8 órás és egy 6 órás köztisztviselőt alkalmazni, ha nem nálunk végeznék ez a körjegyzőségi gazdálkodói feladatot. Nem ragaszkodnak ahhoz, hogy ezt ők végezzék, de ha ők fizetik a köztisztviselőt, akkor a költségeken közösen kell viselni. 

Dósa Sándor képviselő (Cserépfalu): A hármas körjegyzőség esetében Bükkzsércen a körjegyzőség munkájából semmilyen feladatot nem végeznek?

Farmosi Zoltán körjegyző és mb. jegyző: A körjegyzőségben nem csak gazdálkodási feladatok vannak, de ez az egész munkaszervezés kérdése, amelynek a felelőssége őrá hárul. Azt tudja elmondani, hogy a körjegyzőség gazdálkodását a három gazdálkodási előadó között fogja elosztani, de ezt csak a jelenlegi létszámmal tudja ellátni.

A kettős körjegyzőség esetében a kezdetekkor több szempontból lett a cserépváraljai gazdálkodási előadó megbízva a gazdálkodási feladatokkal, először is tapasztaltabb volt a cserépfalui gazdálkodási előadónál, mivel ott éppen akkor ment nyugdíjba a régi előadó és új előadó került a helyére. Másodszor Cserépváralja kevesebb intézménnyel rendelkezett, mint Cserépfalu és a munkaideje is ezért jobban lehetővé tette a körjegyzőségi gazdálkodói feladatok ellátását. A cserépváraljai gazdálkodási előadó ezt a munkát több illetményért is végzi. A körjegyzőségért kapott normatíva pedig fedezni fogja a költségeket.

Dávid Zoltán polgármester (Cserépváralja): Azt a módot kellene megtalálni, hogy a költségek mindenki közösen viselje, tehát ha Cserépváralján végzik a körjegyzőség gazdálkodását, akkor a normatívából nekik többet kellene kapni.

Vasas Csaba alpolgármester (Bükkzsérc): Ezért a feladatellátásért fix összeget nem lehet megállapítani?

Tilaji Zsófia polgármester (Bükkzsérc): Véleménye szerint ebben a kérdésben a körjegyzőség költségvetésének a tárgyalásakor kell dönteni a három községnek.

Csattos László képviselő (Bükkzsérc): Ezt most úgy vetődött fel itt, mintha  Bükkzsércen semmilyen munkát nem fognak elvégezni a körjegyzőségi feladatokból, pedig szerinte ez nem így fog történni.

Dávid Zoltán polgármester (Cserépváralja): Javasolja még, hogy az Általános Ügyrend II. fejezetének 8. pontja a következők szerint legyen megfogalmazva:

„A munkahelyi távollét (betegség vagy egyéb ok) esetén a távolmaradó dolgozó a hiányzás első munkanapján köteles azt bejelenteni a körjegyzőnek”. Továbbá a megállapodás XI. fejezetének 3. pontja következők szerint szerepeljen: „A Körjegyzőség megszűnését követően, a körjegyző személyéhez kötött esetleges munkaügyi kiadásokért a társult önkormányzatok lakosságszám arányában felelnek.”

Lénárt Ernő képviselő: A körjegyzőségért kapott normatív támogatást is lakosságszám arányosan osztják fel?

Farmosi Zoltán körjegyző és mb. jegyző: A normatív támogatást nem osztjuk szét hiszen az az alapja a körjegyző költségei fedezetének, sőt még marad is a normatív támogatásba.

Dávid Zoltán polgármester (Cserépváralja): A megállapodás elfogadásának nincs akadálya abban az esetben, ha a körjegyzőség költségvetésének tárgyalásakor megegyezünk a körjegyzőség gazdálkodói feladatok költségeinek közös viselésében. 

Farmosi Zoltán körjegyző és mb. jegyző: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a határozatokat minősített többséggel kell mindegyik képviselő-testületnek elfogadnia.

Tilaji Zsófia polgármester (Bükkzsérc): Szavazásra teszi fel a körjegyzőségi társulási megállapodás, valamint az ügyrend elfogadását az ülésen elhangzott kiegészítésekkel együtt. Kéri a bükkzsérci képviselők szavazását.

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

87/2006. (XI.14.) Kt. határozat

Tárgy: Körjegyzőségi Társulási Megállapodás, 

valamint az Általános Ügyrend elfogadása

Cserépfalu – Cserépváralja – Bükkzsérc Községek Önkormányzatainak Képviselő-testületei a 2007. január 1-jén induló Cserépfalu – Cserépváralja – Bükkzsérc Önkormányzatok Körjegyzősége működését szabályozó Társulási Megállapodást és az Általános Ügyrendet 

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: 
2007. január 1-től folyamatos

Felelős: 
Tilaji Zsófia polgármester

Kósik István polgármester (Cserépfalu): Szavazásra teszi fel a körjegyzőségi társulási megállapodás, valamint az ügyrend elfogadását az ülésen elhangzott kiegészítésekkel együtt. Kéri a cserépfalui képviselők szavazását.

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

60/2006. (XI.14.) Kt. határozat

Tárgy: Körjegyzőségi Társulási Megállapodás, 

valamint az Általános Ügyrend elfogadása

Cserépfalu – Cserépváralja – Bükkzsérc Községek Önkormányzatainak Képviselő-testületei a 2007. január 1-jén induló Cserépfalu – Cserépváralja – Bükkzsérc Önkormányzatok Körjegyzősége működését szabályozó Társulási Megállapodást és az Általános Ügyrendet 

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: 
2007. január 1-től folyamatos



Kósik István polgármester

Dávid Zoltán polgármester (Cserépváralja): Szavazásra teszi fel a körjegyzőségi társulási megállapodás, valamint az ügyrend elfogadását az ülésen elhangzott kiegészítésekkel együtt. Kéri a cserépváraljai képviselők szavazását.

Cserépváralja Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

57/2006. (XI.14.) Kt. határozat

Tárgy: Körjegyzőségi Társulási Megállapodás, 

valamint az Általános Ügyrend elfogadása

Cserépfalu – Cserépváralja – Bükkzsérc Községek Önkormányzatainak Képviselő-testületei a 2007. január 1-jén induló Cserépfalu – Cserépváralja – Bükkzsérc Önkormányzatok Körjegyzősége működését szabályozó Társulási Megállapodást és az Általános Ügyrendet 

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: 
2007. január 1-től folyamatos



Dávid Zoltán polgármester

Tilaji Zsófia polgármester (Bükkzsérc): Szavazzuk meg a következő határozati javaslatot, amely a körjegyzőség kibővüléséről szól Bükkzsérc község Önkormányzatával.

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

88/2006. (XI.14.) Kt. Határozat

Tárgy: Körjegyzőség kibővülése Bükkzsérc Község Önkormányzatával

Cserépfalu – Cserépváralja – Bükkzsérc Önkormányzatok Képviselő-testületei megállapodnak abban, hogy a Cserépfalu – Cserépváralja – Bükkzsérc Önkormányzatok Körjegyzőségét Cserépfalu– Cserépváralja – Bükkzsérc Önkormányzatok Körjegyzősége elnevezéssel 2007. január 1-től közös hivatalként működtetik.

A képviselő-testületek felkérik Farmosi Zoltán körjegyzőt, hogy az önkormányzatok megbízásával járjon el a Magyar Államkincstárnál, számlavezető pénzintézeteknél, valamint egyéb hatóságoknál, a Körjegyzőség 2007. január 1-i indulása érdekében a szükséges intézkedést tegye meg.

A Képviselő-testületek felkérik Farmosi Zoltán körjegyzőt, hogy tájékoztassa Kavalák Erika bükkzsérci jegyző, munkaköre 2006. december 31-i megszűnéséről.

Határidő: 2006. november 30.

Felelős: Farmosi Zoltán körjegyző

Kósik István polgármester (Cserépfalu): Szavazzuk meg a következő határozati javaslatot, amely a körjegyzőség kibővüléséről szól Bükkzsérc község Önkormányzatával.

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

61/2006. (XI.14.) Kt. Határozat

Tárgy: Körjegyzőség kibővülése Bükkzsérc Község Önkormányzatával

Cserépfalu – Cserépváralja – Bükkzsérc Önkormányzatok Képviselő-testületei megállapodnak abban, hogy a Cserépfalu – Cserépváralja – Bükkzsérc Önkormányzatok Körjegyzőségét Cserépfalu– Cserépváralja – Bükkzsérc Önkormányzatok Körjegyzősége elnevezéssel 2007. január 1-től közös hivatalként működtetik.

A képviselő-testületek felkérik Farmosi Zoltán körjegyzőt, hogy az önkormányzatok megbízásával járjon el a Magyar Államkincstárnál, számlavezető pénzintézeteknél, valamint egyéb hatóságoknál, a Körjegyzőség 2007. január 1-i indulása érdekében a szükséges intézkedést tegye meg.

A Képviselő-testületek felkérik Farmosi Zoltán körjegyzőt, hogy tájékoztassa Kavalák Erika bükkzsérci jegyző, munkaköre 2006. december 31-i megszűnéséről.

Határidő: 2006. november 30.

Felelős: Farmosi Zoltán körjegyző

Dávid Zoltán polgármester (Cserépváralja): Szavazzuk meg a következő határozati javaslatot, amely a körjegyzőség kibővüléséről szól Bükkzsérc község Önkormányzatával.

Cserépváralja Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

58/2006. (XI.14.) Kt. Határozat

Tárgy: Körjegyzőség kibővülése Bükkzsérc Község Önkormányzatával

Cserépfalu – Cserépváralja – Bükkzsérc Önkormányzatok Képviselő-testületei megállapodnak abban, hogy a Cserépfalu – Cserépváralja – Bükkzsérc Önkormányzatok Körjegyzőségét Cserépfalu– Cserépváralja – Bükkzsérc Önkormányzatok Körjegyzősége elnevezéssel 2007. január 1-től közös hivatalként működtetik.

A képviselő-testületek felkérik Farmosi Zoltán körjegyzőt, hogy az önkormányzatok megbízásával járjon el a Magyar Államkincstárnál, számlavezető pénzintézeteknél, valamint egyéb hatóságoknál, a Körjegyzőség 2007. január 1-i indulása érdekében a szükséges intézkedést tegye meg.

A Képviselő-testületek felkérik Farmosi Zoltán körjegyzőt, hogy tájékoztassa Kavalák Erika bükkzsérci jegyző, munkaköre 2006. december 31-i megszűnéséről.

Határidő: 2006. november 30.

Felelős: Farmosi Zoltán körjegyző

Tilaji Zsófia polgármester (Bükkzsérc): A bükkzsérci képviselőknek ezen kívül még szavazniuk kell a bükkzsérci polgármesteri hivatal megszüntetésével kapcsolatban. A képviselők megkapták a határozati javaslatot (jegyzőkönyv 4. sz. melléklete). Kéri a testületi tagok szavazását.

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

89/2006. (XI. 14.) Kt. határozat

Tárgy: Polgármesteri Hivatal megszüntetése

1. Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2006. december 31. napjával Az államháztartásról szóló módosított 1992. évi XXXVIII. tv. 90. § (1) bekezdés c) pontjában foglaltak alapján figyelemmel Az államháztartás működési rendjéről szóló többször módosított 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet 11. § (3) bekezdésében foglaltakra – mint alapító – megszünteti az általa fenntartott Bükkzsérc Község Önkormányzata Polgármesteri Hivatal – 3414 Bükkzsérc, Petőfi út 4. – mint önállóan gazdálkodó költségvetési szervét.

2. A megszüntetett önállóan gazdálkodó költségvetési szerv alapfeladatainak jövőbeni ellátásáról a Cserépfalu – Bükkzsérc – Cserépváralja községek önkormányzatai által 2007. január 1-jei hatállyal létrehozandó, közös fenntartású, önállóan gazdálkodó költségvetési szerve a - Cserépfalu – Bükkzsérc – Cserépváralja Községek Önkormányzatainak Körjegyzősége (3413 Cserépfalu, Kossuth út 125.) útján gondoskodik.

3. A Cserépfalu – Bükkzsérc – Cserépváralja Községek Önkormányzatainak Körjegyzősége az 1. pontban megjelölt önállóan gazdálkodó költségvetési szerv jogutódja.

4. Az 1. pontban megjelölt költségvetési szerv vagyonával ideértve a követeléseket is az alapító önkormányzat rendelkezik.

5. A megszüntetett Bükkzsérc Község Önkormányzata Polgármesteri Hivatal – 3414 Bükkzsérc, Petőfi út 4. – köztisztviselői részére továbbfoglalkoztatást a Cserépfalu – Bükkzsérc – Cserépváralja Községek Önkormányzatainak Körjegyzősége (3413 Cserépfalu, Kossuth út 125.) biztosítja.

Felelős:    polgármester

Határidő: 2006. december 31.

Tilaji Zsófia polgármester (Bükkzsérc): Megköszöni az ülésen való aktív részvételét a Cserépfalu és Cserépváralja képviselőinek, akik ezután elhagyták a testületi ülés helyszínét.

2. napirendi pont

A 24/2006. (III. 28.) Kt. Határozatot hatályon kívül helyezése

Tilaji Zsófia polgármester: A közigazgatási hivataltól törvényességi észrevétel érkezett, miszerint 2006. március 28-i ülésen határozattal lett módosítva az önkormányzat rendezési terve. A rendeletet csak rendelettel lehet módosítani, ezért a 24/2006. (III. 28.) Kt. határozatot hatályon kívül kell helyezni és javaslom, hogy bízzuk meg a jegyzőt a rendezési terv rendeleti úton történő módosításának előkészítésével.. 

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

90/2006. (XI. 14.) Kt. határozat

Tárgy: 24/2006. (III. 28.) Kt. határozat hatályon kívül helyezése

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rendezési terv pontosításáról szóló 24/2006. (III. 28.) Kt. határozatát hatályon kívül helyezi.

A képviselő-testület megbízza Farmosi Zoltán mb. jegyzőt a rendezési terv rendeleti úton történő módosításával kapcsolatos feladat elvégzésével. 

Felelős: Tilaji Zsófia polgármester


     Farmosi Zoltán mb. jegyző

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Tilaji Zsófia polgármester: Több tárgy nem lévén a rendkívüli ülést bezárja.
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