
Jegyzőkönyv

Készült: Bükkzsérc Község Önkormányzata Képviselő-testületének a községi művelődési házban 2006. november 28-án  megtartott üléséről.

Jelen vannak:



Tilaji Zsófia



polgármester

Vasas Csaba


alpolgármester



Boldizsár Bertalan

képviselő



Csattos László


képviselő



Galambos Lászlóné

képviselő



Kiss Károly



képviselő



Lénárt Ernő



képviselő



Lénártné Földes Katalin

képviselő

tanácskozási joggal:


Farmosi Zoltán mb. jegyző 

Tilaji Zsófia polgármester: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel 8 fő képviselő-testületi tag megjelent. (jelenléti ív a jkv. 1. sz. melléklete).

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a meghívóban feltüntetett (a jegyzőkönyv 2.sz. melléklete.) 2. és 6. napirendi pontok  zárt ülésen kerülnek megtárgyalásra. Szavazásra teszi fel a napirendet az általa javasolt módosítással. A napirendet a Képviselő-testület 8 igen szavazattal egyhangúlag a következők szerint fogadta el: 

1. Bükkalja Takarékszövetkezet ajánlata számlavezetésre

Előterjesztő: polgármester

2. Mozgókönyvtári ellátással kapcsolatos lehetőség

Előterjesztő: polgármester

3. Védőnői Szolgálattól érkezett kérelmek elbírálása

Előterjesztő: polgármester

4. Új Közoktatási Társulás létrehozására javaslat

Előterjesztő: polgármester

5. Napköziotthoni pedagógus létszám bővítésére kérelem

Előterjesztő: polgármester

6. Egyebek

1. napirendi pont

Bükkalja Takarékszövetkezet ajánlata számlavezetésre

Tilaji Zsófia polgármester:  A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 3. sz. melléklete). Kéri a testületi tagok véleményét.

Galambos Lászlóné képviselő: A számlavezető pénzintézet váltásakor az adók befizetése postai készpénzfizetési csekken fog-e történni, vagy a takarékszövetkezetnél?

Tilaji Zsófia polgármester: A pénzintézettel történő megállapodás kérdése az, hogy az adó befizetése postán vagy a helyi takarékszövetkezetnél fog majd megtörténni.

Farmosi Zoltán mb. jegyző: Náluk Cserépfaluban az önkormányzati számlát a helyi takarékszövetkezetnél vezetik, ezáltal az adók befizetését is ott történik. Annak azonban nincs akadálya, hogy ez postán történjen meg.

Kiss Károly képviselő: Véleménye szerint a helyi adóknál egyszerűbbé válik a befizetés a takarékszövetkezetnél, de a postai készpénz befizetési csekkeket is meg kell hagyniuk.

Boldizsár Bertalan képviselő: Tudni szeretné, hogy melyik pénzintézeti számlavezetés a kedvezőbb.

Tilaji Zsófia polgármester: Ha mindent figyelembe vesznek, akkor nincs különbség a szolgáltatások között, de az megtakarítást jelent az önkormányzatnál, hogy nem kell Mezőkövesdre utazni pénzfelvétel céljából, ami két dolgozót is érint, amikor a fizetésért kell menni. A takarékszövetkezettől pedig kapott egy olyan ajánlatot is, hogy lehetőségeikhez mérten az önkormányzat által szervezett rendezvényeket is fogják támogatni.

Farmos Zoltán mb. jegyző: A cserépfalui tapasztalok alapján elmondhatja, hogy zökkenőmentesen vezetik az önkormányzat számláját, rugalmasabban a hitelfelvétel terén is. Javasolja a takarékszövetkezetnél történő számlavezetést. Nem beszélve arról, hogy helyben lehet intézni a havi készpénz felvételt is.

Tilaji Zsófia polgármester: Mivel január 1-től csatlakozunk a Cserépfalu-Cserépváralja Önkormányzatok Körjegyzőségéhez, és náluk már a takarékszövetkezet vezeti a számlát véleménye szerint zökkenő mentesebb lenne az ügyintézés helyben.

Vasas Csaba alpolgármester: Támogatja az önkormányzati számlavezetés helyben történő vezetését.

Tilaji Zsófia polgármester: Szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

91/2006. (XI. 28.) Kt. határozat

Tárgy: Megbízás a Bükkalja Takarékszövetkezetnek

az önkormányzati számlavezetésre

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat költségvetési és elszámolási számlája és azok alszámláinak vezetésével 2007. február 1-től a Bükkalja Takarékszövetkezetet (Bogács, Táncsics Mihály út 2.) bízza meg, és ezzel egyidejűleg az OTP Bank Nyrt-gal kötött bankszámlaszerződést 2007. január 31-vel megszünteti.

A Képviselő-testület felhatalmazza Tilaji Zsófia polgármestert, hogy a számlavezető pénzintézet váltásával kapcsolatos feladatokat tegye meg.

Felelős: Tilaji Zsófia polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

2. napirendi pont

Mozgókönyvtári ellátással kapcsolatos lehetőség

Tilaji Zsófia polgármester:  A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 4. sz. melléklete). Kéri a testületi tagok véleményét.

Kiss Károly képviselő: A mozgókönyvtári ellátással kapcsolatos lehetőségről információ hiányban szenved. De rokonai által kapott tájékoztatás alapján a dunántúli területeken azonban ez nagyon nehezen működik, csak negatívumokat hallott róla. Tehát nem váltak be, és véleménye szerint ahol működik helyben könyvtár, akkor azt meg kell tartani, mivel színvonal növekedés nem várható a mobilkönyvtártól.

Vasas Csaba alpolgármester: A helyi könyvtár üzemeltetése mennyibe kerül az önkormányzatnak?

Tilaji Zsófia polgármester: Az önkormányzat 1.300.000,- Ft állami normatívát kap a könyvtár működésére, ami fedezi a kiadásokat.

Farmosi Zoltán mb. jegyző: Amennyiben lesz helyi könyvtár akkor lesz állami normatíva is, de ha mozgókönyvtár lesz akkor a normatíváról le kell mondani.

Boldizsár Bertalan képviselő: Az ÁSZ ellenőrzés feltárta, hogy a művelődési ház és könyvtár, úgymint intézmény jogilag nincs lerendezve. Abban kellene elgondolkodniuk, hogy önálló vagy nem önálló intézményként működjön.

Farmosi Zoltán mb. jegyző: Rendelkezik alapító okirattal a Művelődési ház és könyvtár, de gazdasági értelemben jogilag úgy lehetne rendezni az ügyet, hogy társulás formájában kellene foglalkoztatni egy fő állású intézményvezetőt.

A könyvtárnál évente lehet pályázni értéknövelő pályázatra, amelyen rendszerint kapunk is pénzt. A normatíva pedig szabadon felhasználható más célokra is.

Lénártné Földes Katalin képviselő: A könyvtárban lehetne tele-házat vagy E-pontot kialakítani, de véleménye szerint semmiképpen sem kell megszüntetni.

A képviselő-testület egyhangú állásfoglalása: Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem kíván élni a mozgókönyvtári ellátással kapcsolatos lehetőséggel.

3. napirendi pont

Védőnői Szolgálattól érkezett kérelmek elbírálása

Tilaji Zsófia polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos anyagot kaptak (jegyzőkönyv 5. és 6. sz. melléklete). A védőnő az egyik beadványában digitális csecsemőmérleg vásárlását kéri, a másikban pedig védőnői tanácsadó várótermének kialakítását szeretné ha megvalósítanák.

Kéri a testületi tagok véleményét.

a) digitális csecsemőmérleg vásárlása

Boldizsár Bertalan képviselő: Támogatja a csecsemőmérleg vásárlását.

Kiss Károly képviselő: Szintén egyetért a mérleg vásárlásával.

Tilaji Zsófia polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a védőnői szolgálat Bükkzsércen rendelkezik egy digitális és egy tolómérős mérleggel.

Lénártné Földes Katalin képviselő: A digitális mérleggel precízebben lehet megmérni a gyermekeket.

Tilaji Zsófia polgármester: Javasolja a képviselőknek, hogy mivel már a költségvetési év végén tartanak, ezért a 2007-es évben tervezzék be a digitális csecsemőmérleg megvásárlását.

Farmosi Zoltán mb. jegyző: A Megyei Egészségbiztosítási Pénztártól a finanszírozást Cserépfaluba kapják és ennek következtében ott kellene megnézni a szakmai kiadásokat és a mérleg vásárlását is onnan kellene igényelnie a védőnőnek.

Vasas Csaba alpolgármester: A mb. jegyző tájékoztatása alapján javasolja, hogy a védőnő a cserépfalui polgármesteri hivatalba nyújtsa be a kérelmét.

Tilaji Zsófia polgármester: Kéri a képviselőket, hogy a védőnő beadványát napolják el addig, amíg a védőnői szolgálat finanszírozásának pénzügyi feltételeit tisztázza a két község önkormányzata.

A képviselő-testület egyhangú állásfoglalása: Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a védőnőtől digitális csecsemőmérleg vásárlására érkezett beadványát elnapolja addig, amíg a védőnői szolgálat finanszírozásának pénzügyi feltételeit tisztázza Cserépfalu és Bükkzsérc község Önkormányzata.

b) védőnői tanácsadó várótermének kialakítása

Lénárt Ernő képviselő: Nem támogatja a kérelmet, mivel véleménye szerint meg lehetne osztani időeléréssel, hogy mikor rendel a háziorvos és mikor tart tanácsadást a védőnő. 

Tilaji Zsófia polgármester: Védőnői tanácsadás akkor van, amikor a háziorvos is rendel. Úgy kellene kialakítani a tanácsadást, hogy az ne egy időpontra essen a háziorvos rendelésével. Véleménye szerint akkor is meg lehetne oldani a tanácsadást, amikor nem rendel a háziorvos.

Kiss Károly képviselő: Van olyan törvényi szabályozás, hogy a védőnőnek akkor kell tanácsadást tartania, amikor rendelés is van.

Farmosi Zoltán mb. jegyző: Az úgy tisztázása érdekében ki kellene kérni a vezető védőnő szakmai véleményét, továbbá a háziorvossal is egyeztetni kellene a kérdésben.

A képviselő-testület egyhangú állásfoglalása: Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a védőnőtől érkezett védőnői tanácsadó várótermének kialakítására vonatkozó beadványát elnapolja addig, amíg nem kerül beszerzésre a vezető védőnő szakmai véleménye az ügyben. Továbbá a háziorvossal is egyeztetni kell a kérdésben.

4. napirendi pont

Új Közoktatási Társulás létrehozására javaslat

Tilaji Zsófia polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 7. sz. melléklete). Kéri a képviselők véleményeit.

Boldizsár Bertalan képviselő: Az Ódorvár Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda intézményvezetője minőségében készítette a beadványt. Kéri a kérdéseket ezzel kapcsolatban. A beadványát, mint ahogyan azt a végén megfogalmazta gondolat ébresztőnek szánta.

Galambos Lászlóné képviselő: A tardi önkormányzat jelenlegi társulását 2006. december 31-vel fel kell mondani ?

Boldizsár Bertalan: A tardi általános iskola be van csatlakozva a bogácsi általános iskolába, mint tagintézmény, de már nem tudják tartani a törvényben meghatározott létszámlimitet. A társulásuk nem törvényesen működik, tehát nekik valamilyen formában lépniük kell, és véleménye szerint ezt a helyzetet jól kellene kihasználni. 

Bükkzsérc és Cserépfalu között létrejött közoktatási társulásban is probléma lesz a gyermeklétszám, ha a született gyermekeket veszik figyelembe, mert lassan már mi is eljutunk oda, hogy a törvényben meghatározott létszámot nem tudjuk tartani. Nem beszélve arról, hogy vannak a két községben olyan gyermekek, akiket a szülei más iskolába írattak be.

Tilaji Zsófia polgármester: Meg kellene vizsgálni azt is, hogy miért vittek el más intézményekbe gyermekeket.

Boldizsár Bertalan: Szóbeszéd útján negatívumokat hallott az intézményükről, továbbá az is problémát jelentett, hogy a cserépfalui gyermekek sokat rontottak az érdemjegyeikből. El szeretné mondani, hogy személyesen senki sem kereste meg ezzel a problémákkal. Továbbá jó volna már, ha valaki megvédené az iskolát.

Lénártné Földes Katalin képviselő: Jelen esetben a közoktatási társulásunk mai helyzete miatt Bükkzsérc és Cserépfalu helyzeti előnyben van, mivel már most utaztatják a gyermekeket. De mos nekünk kellene lépnünk és a megszerzett tapasztalatokkal menni tárgyalni.

Nem tudja, hogy ezzel kapcsolatban volt-e már valaki valahol valamilyen megbeszélésen. Véleménye szerint eseti bizottságot kellene létrehozni, amelyben természetesen a polgármester legyen és még olyan képviselőkkel kellene menni tárgyalni, akik értik ezt a témát.

Tilaji Zsófia polgármester: A polgármesterek már beszélgettek ebben a témában és a következő hetekben újabb tárgyalásokat fognak folytatni ez ügyben. 

Farmosi Zoltán mb. jegyző: A tardi és cserépváralja tárgyalások kihatással lehetnek a mi iskoláinkra is.

Vasas Csaba alpolgármester: Javasolja a lehetőségek felmérését.

Lénártné Földes Katalin képviselő: Kéri, hogy Tard és Cserépváralja felé vázolják fel az előnyöket.

Farmosi Zoltán mb. jegyző: Még az is egy lehetőség, hogy a két község intézményének önállóságát feladva egy harmadik iskolához csatlakozna. Mezőkövesd sem tudja azt vállalni, hogy a gyermekeket fogadja, de tagintézményként még működhetnének.

5. napirendi pont

Napköziotthoni pedagógus létszám bővítésére kérelem

Tilaji Zsófia polgármester: A napirendi ponthoz a képviselők írásos előterjesztést kaptak (jegyzőkönyv 8. sz. melléklete). Kéri a képviselők véleményeit.

Galambos Lászlóné képviselő: Egy-egy csoportban mennyi az a gyermeklétszám, amivel még egy pedagógus foglalkozhat?

Tilaji Zsófia polgármester: A napköziotthoni csoportlétszám a törvényben megfogalmazott maximum szerint 30 fő, de a fenntartó engedélyével ettől még 20 %-kal el lehet térni.

Galambos Lászlóné képviselő: Mennyi gyermek igényelné még a napközis ellátást?

Boldizsár Bertalan: Kb. még 10 gyermek igényelné a napközis ellátást. Most jelenleg 36 fővel működnek. Mint intézményvezető elrendelte a pedagógusoknak, hogy az étkeztetések felügyeletét két tanár végezze. Az iskolában két éve két napközis csoport működött. Amikor 5 és fél éve átvette az intézmény vezetését még csak 9 fővel működött a napközi.

Tilaji Zsófia polgármester: A 36 fős napközis csoportból hány fő van aki csak tanulószobás?

Boldizsár Bertalan: A 36 fő a napközis létszám, nincs tanulószobás gyermekük.

Lénártné Földes Katalin képviselő: A gyermekek délután 1 órától 5 óráig ott vannak, ezen időszakban nem csak étkeznek.

Vasas Csaba alpolgármester: Azok a gyermekek is ott vannak a napköziben, akik csak ebédelnek?

Boldizsár Bertalan: A napköziben egy-két gyermek van, aki csak ebédel.

Farmosi Zoltán mb. jegyző: A tanuló szobai és a napköziotthoni ellátás időtartama nem ugyanaz.

Boldizsár Bertalan: A törvény nem tesz különbséget a két ellátási forma között.

Tilaji Zsófia polgármester: A napköziotthoni ellátási igényfelmérése hogyan történt?

Boldizsár Bertalan: A tanév végén kérdőívvel lett az igényfelmérés elvégezve. Igények azonban tanév közben is felmerülhetnek. Rendkívüli élethelyzet esetén lehet gyermekeket tanév közben is felvenni.

Lénártné Földes Katalin képviselő: Az igényfelmérés visszaküldésekor már olyan kérdést tesznek fel a szülők, hogy megint 40 fős lesz-e a napköziscsoport?

Galambos Lászlóné képviselő: Véleménye szerint 36 gyermeket nem tud végigellenőrizni egy pedagógus.

Vasas Csaba alpolgármester: A jogszabály szövegét nem tudja, de szerinte az nem lehetséges, hogy mind a 10 gyermeknél rendkívüli élethelyzet álljon fel.

Lénárt Ernő képviselő: Mivel a beadvány a költségvetést érinti. Javasolja, hogy az országos költségvetés konkrét adatai ismeretében tárgyalják meg újra a kérelmet. Amennyiben most lehetséges ebbe a kérdésben dönteni, akkor döntsenek, ha pedig nem, akkor az intézményvezető feladata a probléma megoldása. Kéri, hogy a felhalmozási pénzeszközöket fejlesztésre fordítsák, ne pedig a működésbe forgassák be.

A képviselő-testület egyhangú állásfoglalása: Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ódorvár Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda intézményvezetőjétől érkezett a napköziotthoni pedagógus létszám bővítésére vonatkozó beadványát elnapolja a 2007. évi költségvetés tárgyalásáig.

6. napirendi pont

 Egyebek

a) közmeghallgatás

Tilaji Zsófia polgármester: Az önkormányzat képviselő-testületének minden évben egyszer közmeghallgatást kell tartania, amelyről most testületi határozatot kell hozni. A határozati javaslatot  minden képviselő megkapta (jegyzőkönyv 9. sz. melléklete).

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

92/2006. (XI. 28.) Kt. határozat

Tárgy: Közmeghallgatás

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2006. december 19-én a művelődési házban

Közmeghallgatást tart.

A Képviselő-testület utasítja Tilaji Zsófia polgármestert, hogy a közmeghallgatás időpontjáról és helyéről a lakosságot időben tájékoztassa.

Felelős: Tilaji Zsófia polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

b) Kavalák Erika jegyző közszolgálati jogviszonyának megszűntetése

Tilaji Zsófia polgármester: Kavalák Erika munkaköre 2006. december 31-én, a közszolgálati jogviszonya pedig 2007. június 30-val megszűnik. Erről azonban a képviselő-testületnek határozatot kell hoznia. A határozati javaslatot a képviselők megkapták (jegyzőkönyv 10 sz. melléklete).

Farmosi Zoltán mb. jegyző: A jegyző asszony utolsó munkába töltött napján kell, hogy megkapja a járandóságait.

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

93/2006. (XI. 28.) Kt. határozat

Tárgy: Kavalák Erika jegyző 

közszolgálati jogviszonyának megszűntetése

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 46/2006. (VI. 07.) Kt. határozatával kinyilvánította csatlakozási szándékát Cserépfalu – Cserépváralja Önkormányzatok Körjegyzőségéhez 2007. január 1-től.

Cserépfalu – Cserépváralja – Bükkzsérc Önkormányzatok Képviselő-testületei a 2006. november 14-én tartott közös testületi ülésen  88/2006. (XI. 14.) bükkzsérci kt., 61/2006. (XI. 14.) cserépfalui kt. 58/2006. (XI. 14.) cserépváraljai kt. határozatokkal döntöttek a körjegyzőség  2007. január 1-től Bükkzsérc Község Önkormányzatával történő kibővítéséről.

Az átszervezés során Kavalák Erika Bükkzsérc Község Jegyzőjének munkaköre 2006. december 31-én megszűnik.

A Képviselőtestület munkáltatói jogkörében eljárva Kavalák Erika jegyző közszolgálati jogviszonyát  2007. június 30-val – a felmentési idő végeztével – 

megszünteti.

A Képviselő-testület utasítja a megbízott jegyzőt, hogy Kavalák Erika jegyző közszolgálati jogviszony megszüntetésének előkészítésével kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, a jogszabályokban előírt és meghatározott juttatások kifizetéséről gondoskodjon.

Felelős: Farmosi Zoltán mb. jegyző

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

c) köztisztasági rendelet

Tilaji Zsófia polgármester: Az önkormányzat érvényben lévő köztisztasági rendelete már elavult, ezért azt felül kell vizsgálni. Javasolja, hogy a képviselő-testület hozzon új rendeletet. Felkéri a jegyzőt és az Ügyrendi Bizottságot, hogy a következő testületi ülésre készítsenek új köztisztasági rendelet-tervezetet.

Lénárt Ernő képviselő: A rendelet-tervezetbe be lehet építeni azt is, hogy a szemetet mikor lehet égetni?

Farmosi Zoltán mb. jegyző: Igen, ez szerepelni fog a rendelet-tervezetben.

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízást ad Farmosi Zoltán mb. jegyzőnek és az Önkormányzat Ügyrendi Bizottságának Bükkzsérc Község Önkormányzata köztisztaságáról szóló rendelet-tervezetének elkészítésére. A rendelet-tervezetet a 2006. december 19-i képviselő-testületi ülésre kell elkészíteni.

Lénárt Ernő képviselő: Az új hulladékszállítást végző szolgáltatók mikor fogják hozni a lakosság részére a kukákat és mikor lesznek már konténerek kihelyezve a községben a szelektív hulladékgyűjtéshez?

Tilaji Zsófia polgármester: A közelmúltban volt társulási ülésen Tiszafüreden, ahol a Remondis Tisza Kft. ügyvezetői is jelen voltak. A társult önkormányzatok közül a hulladékszállításra megkötött szerződésmódosítást még nem mindenki írta alá és emiatt késlekedik az alvállalkozókkal való szerződéskötésük, valamint a lakosság ellátása az új hulladékgyűjtő edényzettel, valamint a szelektív hulladékgyűjtésre alkalmas konténerek kihelyezése is.

A szolgáltatást végzők három hét haladékot adtak azon önkormányzatok részére, akik még eddig nem írták alá a szerződésmódosítást.

Lénárt Ernő képviselő: Az Arany János utca telekvisszavétellel kapcsolatban szeretne információt kérni, hogy hol tart az ügy?

Tilaji Zsófia polgármester: Személyesen találkozott Dr. Szabó Ivánnal . A tárgyalások folyamán feltett neki egy olyan kérdést, hogy mi az az ár, amiért visszaadná az önkormányzatnak a szóban forgó telket? Ezt a kérdést később faxon kapott levélben válaszolta meg, és 1,5 m Ft-ot kér. A visszavétellel kapcsolatban az a legnagyobb gond, hogy későn került ügyvédhez, ezt már akkor el kellett volna indítani, amikor lejárt a beépítési kötelezettség, tehát amikor nem teljesítette Szabó Úr az adásvételi szerződésben megfogalmazottakat. Az ügyben próbálják a legjobb megoldást megkeresni.

Kiss Károly képviselő: Az önkormányzatnak az adásvételi szerződésben foglaltakhoz kellene tartania magát.

Vasas Csaba alpolgármester: Az önkormányzatnak abban a kérdésben is lépnie kellene, hogy a Kazinczy Ferenc utca másik oldalán alakítsanak ki telkeket. 

Tilaji Zsófia polgármester: Azok a telkek, mint tudvalévő magántulajdonban vannak, először meg kellene vásárolni.

Kiss Károly képviselő: A falu elején található 020 hrsz-ú területen is lehetne telkeket kialakítani.

Tilaji Zsófia polgármester: A megemlített telek művelési ága erdő, tehát ez először át kellene minősíttetni és csak ezután lehet megtenni a következő lépeseket. Javasolja, hogy a testület bízza meg Kiss Károly képviselőt az ügy tisztázásával, továbbá a Kazinczy Ferenc utca jobb oldalán elhelyezkedő terület tulajdonosával való tárgyalásokra pedig Őt és Csattos László képviselőt.

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

94/2006. (XI. 28.) Kt. határozat

Tárgy: Megbízás adás település képviselők részére ingatlan átminősítése és tulajdonviszony rendezése céljából

Bükkzsérc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza:

- Kiss Károly képviselőt a 020 hrsz-ú – jelenleg erdő művelési ágú -  önkormányzati ingatlan átminősítéssel kapcsolatos feladatok elvégzésére illetve tárgyalások lefolytatására

- Csattos László képviselőt, valamint Tilaji Zsófia polgármester a Kazinczy Ferenc utca jobb oldalán található jelenleg magántulajdonban lévő intatlan önkormányzati célra történő megszerzése céljából tárgyalások lefolytatására.

A képviselő-testület felkéri a megbízottakat, hogy a megbízásnak 2007. január 31-ig tegyenek eleget, és a képviselő-testületet tájékoztassák.

Felelős: 
Tilaji Zsófia polgármester



Csattos László képviselő



Kiss Károly képviselő

Határidő: 
2007. január 31.

Tilaji Zsófia polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy lehetőség lesz a községünkben az úgynevezett ADSL internetes hozzáférés kiépítésére, amelyhez kb. 30 fő jelentkezésére lenne szükség.

Horváth Zoltánné bükkzsérci lakos: Kéri a polgármester asszony, hogy a Dózsa György utca 12. szám alatt található házuk hátánál lévő csapadékvíz levezető árkot szemlélje meg, mivel az nincs karbantartva és a nagy esőzések következtében felvetődhet az is, hogy a házukat veszélyezteti.

Tilaji Zsófia polgármester: Meg fogja nézni a szóban forgó területet és intézkedni fog a rendbetételéről.

Lénártné Földes Katalin képviselő: A napköziotthonban az intézményi étkeztetésének ellátását végző szolgáltatással bajok vannak, mivel az étel minősége nagyon leromlott. Ezen felül még az étlap sem megfelelő. Tudomása szerint ezt még az ÁNTSZ mezőkövesdi intézete is megkifogásolta.

Vasas Csaba alpolgármester: Cserépfaluban mi a tapasztalat az étkeztetéssel kapcsolatban?

Farmosi Zoltán mb. jegyző: Elég rosszak a tapasztalok ott is, a menük összeállítása enyhén szólva is elfogadhatatlan.

Tilaji Zsófia polgármester: A ÁNTSZ mezőkövesdi intézetétől meg fogja kérni az ellenőrzésről készült jegyzőkönyvet. Ezen felül át fogja vizsgálni az intézményi étkeztetésre kötött szerződést.

Kiss Károly képviselő: Amennyiben ilyen sok negatív tapasztalat van az étkeztetéssel kapcsolatban, akkor nem lehetne visszaállítani az eredeti formájában az étkeztetés helyben történő megoldását.

Tilaji Zsófia polgármester: Az eredeti formában nem lehet visszaállítani, mivel amikor megszűnt az intézményi étkeztetés, akkor az önkormányzat létszámcsökkentési pályázatot nyújtott be, amelyben vállalta azt, hogy 5 évig nem kerül visszaállításra az eredeti állapot. Amennyiben ezt visszaállítanánk, akkor a pályázaton kapott pénz vissza kellene fizetni az önkormányzatnak.

Lénárt Ernő képviselő: A közös testületi ülés után Dávid Zoltán Cserépváralja polgármesterével folytatott beszélgetésekor szóba került az a lehetőség is, hogy lehetséges volna egy olyan megoldás is, hogy ha a cserépváraljai gyermekek a mi iskolánkba járnának, akkor a váraljai konyháról meg lehetne oldani a három község étkeztetését.

Tilaji Zsófia polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Petőfi úti rácsos csapadékvíz áteresz elkészült. Az Államkincstárral a finanszírozási szerződés megkötése folyamatban van. 

Tilaji Zsófia polgármester: Több tárgy nem lévén az ülést bezárja.

K.m.f.
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