


Jegyzőkönyv

Készült: 2011. december 15-én 17.30 órakor a bükkzsérci művelődési házban megtartott közmeghallgatáson.

A közmeghallgatáson megjelent a képviselő-testület, valamint a lakosság részéről 8 fő (a jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete).
Vasas Csaba polgármester Köszönti a közmeghallgatás résztvevőit. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az önkormányzat képviselő-testületének évente legalább egy alkalommal közmeghallgatást kell tartania, amely a mai napra vonatkozóan is meghirdetésre került a hangosbemondóban és az önkormányzat honlapján.
Tájékoztatást ad a jelenlévőknek az elmúlt évben végzett munkáról (jegyzőkönyv 2. sz. melléklete). 
Külön kiemelte, hogy valószínűleg január hónapban kerül benyújtásra az ÉMOP-3.1.3-11. című ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI OPERATÍV PROGRAM "Kisléptékű településfejlesztés vidékfejlesztési program kiegészítésére" keretén belül egy pályázat. Elkészültek a nyár elején az útfelújítási tervek, a Kossuth Lajos utca, a Hősök út, valamint a Petőfi úthoz. Ebben a pályázatban szerepel még a művelődési ház teljes tetőfelújítása is.

A jelenlévőknek bemutatta a pályázattal kapcsolatos terveket.
A közmeghallhatáson jelenlévők egyetértettek a pályázat beadásával, mivel az utak állapota már elég sok kivetnivalót hagy maga után, a lakosság folyamatosan panaszkodik az állapota miatt. Az esetleges kátyúzások pedig nem oldják meg az úthibákat, mivel elég egy tél és újra olyan rosszak az útviszonyok, mint amilyenek voltak, sőt néhol még rosszabbak. A művelődési ház tetőszerkezete pedig már olyan állapotban van, hogy félő mikor fog beszakadni, mivel az önkormányzat csak kisebb javításokat tudott elvégezni a tetőszerkezeten. Az utolsó felújítás, ami igaz nem is a tetőszerkezetre irányult, hanem a külső vakolat hibáinak kijavítására, még a múlt században történt.
Közli a jelenlévőkkel, hogy bárki bármikor bármilyen problémájával megkeresheti a hivatalban.

Kéri a jelenlévők kérdéseit, véleményüket, és amennyiben problémájuk van, azt is jelezzék.

Kérdések, hozzászólások:

Vasas Károly: A földterületével kapcsolatban szeretne érdeklődni, mert a földterületét még most sem tudja megközelíteni. Újabb beadványt adott ez ügyben a körjegyzőnek. A képviselő-testület is megszemlélte a kialakult állapotot. Véleménye szerint a jegyző akkor hibázott, amikor nem győződött meg róla, hogy ott valójában van-e út, vagy csak a térképen szerepel.
Farmosi Zoltán körjegyző: Tájékoztatta Vasas Károlyt, hogy az ügyében a Megyei Bíróság már II. fokon hozott jogerős ítéletet, ebben az ügyben a helyi hivatal, illetve a jegyző már nem tud segíteni. A telke megközelítésével kapcsolatban legfeljebb önkormányzati segítségre számíthat.
Vasas Károly: Ez nagyon furcsa dolog, hogy a helyi jegyző hogyan követhet el egy ilyen hibát.
Farmosi Zoltán körjegyző:  A bíróság előtt lehetett volna a bizonyítékokat bemutatni. Az üggyel kapcsolatban még felülvizsgálati kérelemmel fordulhat a Legfelsőbb Bírósághoz, mivel államigazgatási úton nem tehet már semmit sem tenni. A közmeghallgatáson közügyet kellene tárgyalni, ez pedig nem közügy, hanem egyéni ügy.

Kerékgyártó Károly képviselő: A bíróság arra hivatkozott, hogy valaki kimondta, hogy ott van út, pedig a gyakorlatban nincs út.

Vasas Csaba: 30 éve eladtak egy földet, amit nem lehetett volna, mert hibázott a földhivatal, amikor bejegyezte a tulajdonjogot, az önkormányzat, aki eladta a területet. Mit tud csinálni a testület?
Farmosi Zoltán körjegyző: Ebben a konkrét ügyben nem a testületnek van jogosultsága dönteni, mert ez államigazgatási ügy.
Csonka Sándor: A polgárőrség a hétfői szolgálata során, amit esténként végeznek, megállapította, hogy sok helyen nincs közvilágítás. 
Vasas Csaba polgármester: A hivatal dolgozói folyamatosan jelentik az ÉMÁSZ-nak a közvilágítási hibákat, amit napok múlva végeznek csak el. Azonban már olyan is előfordult, hogy kétszer, háromszor is újra be kellett jelenteni, hogy kijavítsák a hibákat.
Csonka Sándor: Egy kérése lenne még, többször kereste a lakosság, hogy az erdészeti úton nincs lehetőség átmenni. Beszélt erdészettel, hogy kiadtak engedélyt úthasználatra az önkormányzatnak.

Vasas Csaba polgármester:  Adott az erdészet engedélyt, úgy adták át az önkormányzatnak, hogy azoknak a személyeknek adhat ki az önkormányzat, akinek közvetlen hozzátartozója van, vagy temetőbe jár, vagy a gyermekét viszi orvoshoz az erdőn keresztül Felsőtárkányba, vagy Répáshutára. Az erdészet véleménye szerint, aki azonban Egerbe jár dolgozni, az vegye meg az engedélyt.

Földes Péter képviselő: Az erdészetnél a vezetővel meg lehet tárgyalni az engedélyt.
Vasas Csaba polgármester: A zsérci embernek fizetnie kell, hogy ha az erdőbe akar menni.

Csonka Sándor: A tűzoltó autóval mi az elképzelés?
Vasas Csaba polgármester: Elképzelés az, hogy 10 ember kellene, hogy egy egyesület alakuljon. Ez a 10 ember még nem jött össze. Kétszer akartak megalakulni, de nem volt 10 ember az alakuló ülésen.

Dragony László: Amikor az önkormányzatnál dolgozott, akkor az ő hibájából megszüntették a munkaviszonyát és ez által 3 évig nem kap semmit sem. Most azonban nincs sehol sem munkahelye és elég nagy megélhetési problémája van. 

Kiss Károly képviselő: Arra gondolt, hogy mások is eljárnak dolgozni, neked is ezt kellene tenned. Még eddig mindig támogatta az önkormányzat, amikor csak kérelmet nyújtott be.
Vasas Csaba polgármester: Kéri, hogy jöjjön el a hivatalba és a dolgozók majd segítenek neki abban, hogy a munkaügyi központba milyen papírok kellenek, hogy a foglalkoztatását is meg lehessen oldani. Ugyanis közmunkára csak olyan embert lehet felvenni, aki legalább egy évig együttműködött a munkaügyi központtal. 

Vasas Károly: Tájékoztatja a képviselőket, hogy az önkormányzati szennyvízátemelő az ő tulajdonában levő területen van. A háza mögött pedig van egy telek, szeretné értékegyeztetéssel elcserélni és ezzel ezt megoldani.
Vasas Csaba polgármester: Véleménye szerint ezt meg lehet oldani. Értékegyeztetéssel el lehet cserélni a földet.
Vasas Csaba polgármester: Amennyiben nincs senkinek sem kérdése, akkor a közmeghallgatás ülését bezárja. Egyéb esetekben szívesen áll mindenkinek a rendelkezésére. A testületi üléseink továbbra is mindig nyilvánosak, ahová tisztelettel várja az érdeklődőket.
K. m. f.
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