


Jegyzőkönyv

Készült: 2010. december 15-jén 17.00 órakor a bükkzsérci művelődési házban megtartott közmeghallgatáson.

A közmeghallgatáson megjelent a képviselő-testület, valamint a lakosság részéről 10 fő (a jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete).
Vasas Csaba polgármester Köszönti a közmeghallgatás résztvevőit. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az önkormányzat képviselő-testületének évente legalább egy alkalommal közmeghallgatást kell tartania, amely a mai napra vonatkozóan is meghirdetésre került a hangosbemondóban és az önkormányzat honlapján.
Tájékoztatást ad a jelenlévőknek az elmúlt évben végzett munkáról (jegyzőkönyv 2. sz. melléklete).

Közli a jelenlévőkkel, hogy bárki bármikor bármilyen problémájával megkeresheti a hivatalban.

Kéri a jelenlévők kérdéseit, véleményüket, és amennyiben problémájuk van, azt is jelezzék.

Kérdések, hozzászólások:

Szabó Endre: Az utak helyzetéről szeretne szólni, amik nagyon rossz állapotban vannak. Ezen felül még a pincékhez vezető utat is helyre lehetne állítani
Vasas Csaba: Az utak rossz állapotával tisztában vannak, az önkormányzat rendelkezésére álló pénzt többek között az útfelújítások pályázatai önerejére szeretnék felhasználni.

Szabó Endre: Legalább a főutat kellene kijavítani. 

Vasas Csaba: A Rákóczi út csak a Petőfi út becsatlakozásától van önkormányzati tulajdonban, ami nem az önkormányzaté azt nem csináltathatja meg.

Csonka Sándor: A Rákóczi út felső részén a kertek végén található földúton is meg kellene oldani a víz elvezetését, az árokrendszer kiépítésével. 
Vasas Csaba: Nem az a legnagyobb probléma, hogy az árkot kiássák, hanem a tulajdonosok megkeresése és a hozzájárulásuk megszerzése, hogy a tulajdonukban lévő földterületen az árok ásását megengedik-e?
Csonka Sándor: 7 éve vezeti a polgárőrséget, de eddig nem voltak az önkormányzat részéről elkényeztetve, most már odáig jutottak, hogy saját gépkocsikkal és saját benzinnel járnak járőrözni a faluban. A lakosság és a rendőrség igényli, de nincs rá pénzt. Jövőre, pedig azon kell elgondolkodni, hogy hogyan tovább. A település közbiztonsága szempontjából, pedig jó volna, ha tovább működne a Polgárőrség. A jövő évi költségvetés tervezésekor kéri, gondolják át az évi 100.000,- Ft-os támogatást, javasolja, hogy ezt emeljék meg. Ezt a kis csapatot meg kellene tartani.

A tűzoltóautóval kapcsolatban milyenek az elképzelések, a mezőkövesdi tűzoltóság parancsnokával is beszélgetett, össze lehetne vonni a polgárőrség és az önkormányzati tűzoltó egyesületet, és akkor lehetne pályázni több dologra is.

Vasas Csaba: A következő évben a költségvetéskor lehet emelni a támogatáson, amit a polgárőrségnek tud adni az önkormányzat.

Tűzoltó egyesületet szeretnének létrehozni, az autót téliesítették. Akikkel eddig beszélt, akik a tűzoltó egyesületben szeretnének részt venni, azok nem nagyon szeretnék, hogy a polgárőrséggel együtt legyenek.

A polgárőrséget még az idén támogatni fogják.

Juhász János: A falu fejlődése szempontjából milyen irányban szeretne elindulni a képviselő-testület?
Vasas Csaba: A fejlődés szempontjából elsődlegesek a pályázatokon való részvétel, a jelenleg meglévő pénztartalékokat mindenképpen pályázati önerőre kívánják fordítani.
Juhász János: El van szürkülve a falu, hagyományteremtéssel tovább viszi a falu hírnevét, ilyet a falu népével együtt kellene kitalálni.

Vasas Csaba: Erről az új képviselő-testület már két ülésén is szó volt. Az embereket csak gasztronomiával lehet ide csalogatni.

Juhász János: A gasztronomiát még össze kellene vonni valamilyen kulturális céllal. Mészégetéssel is lehetne valamit kezdeni. Vannak a falu szélén mészégető kemencék, amelyek már el vannak hagyva, csak fel kellene újítani.
Vasas Csaba:  Az ötlet az jó, de a megvalósításhoz pénz is kell, mert egy kemence mész kiégetéséhez, durván számolva kb. 1 millió forint kell. Ezek a területek magánkézben vannak, sokkal egyszerűbb volna egy kisebb kemencét építeni az önkormányzat területén.
Juhász János: Ezeknek az embereknek a támogatását biztosan meg lehetne nyerni, valamilyen formában, pl. szerződéssel. A programnak lehetne a helyszíne a kemence környéke is.
Vasas Csaba:  Ez még attól is függ, hogy készen lesz-e a kőkultúra pályázaton elnyert pénzösszegből a játszótéren a rendezvény helyszíne.

Juhász János: Szent László napjára hagyományteremtő nemzeti napot szeretnének megrendezni. Amit szeretnének megvalósítani, és jó volna, hogy össze lehetne hozni a községi rendezvényekkel.

Vasas Csaba: A Hun Fokos Egyesülethez eddig is úgy állt hozzá az önkormányzat, hogy ingyen rendelkezésre bocsátotta az önkormányzat tulajdonában lévő épületeket a rendezvények megtartására.

Juhász János: A kárenyhítési alapban Bükkzsérc benne van és a csapadék vízelvezetési problémákat meg lehetne oldani.

Vasas Csaba:  A csapadékvíz elvezetési pályázat a mai napon el lett küldve. Mi a mai napon elvégeztünk mindent, amit lehetett, ezzel a kérdéssel kapcsolatban.

Szabó Endre: A felső iskolával kapcsolatban szeretne érdeklődni.

Vasas Csaba:  A tető meg lett csináltatva.

Juhász János: A kisbusznak és a tűzoltó autónak készíteni kellene egy kis félhalyas épületet.

Vasas Csaba:  Erről már szó volt és a képviselő-testületi üléseken, meg fogja csináltatni legkésőbb tavasszal.

Juhász János: Márciustól át fog alakulni a közcélú foglalkozás menete, állítólag úgy kell alkalmazni őket, hogy profitot is termeljenek, saját magukat fenntartsák.

Farmosi Zoltán: Az önkormányzati közfoglalkoztatás megmarad úgy, mint eddig, csak még belépnek ebbe a körbe a vállalkozók is, akik foglalkoztathatnak közcélú embereket, tehát ők is be lesznek vonva ebbe a foglalkoztatásba. A dolgozókat nem 8 órában, hanem 6 vagy 4 órában lehet csak foglalkoztatni és jóval kevesebb létszámot kap az önkormányzat, mint eddig kapott.
Vasas Csaba:  A finanszírozási feltételek sokkal rosszabbak lesznek. Ha vállalkozó alkalmazza, akkor ugyanúgy meg fogja kapni a támogatást a munkaügyi központon keresztül. A dolgozóknak el kell vállalni bármilyen munkát. 

Juhász János: Eddig csak arra korlátozódott a közcélú foglalkoztatás, hogy levágták a temetőben a füvet.

Vasas Csaba:  Most az is jó volna, ha le lenne vágva a fű a temetőben, mert lehet, hogy nem fogunk annyi embert kapni, hogy ezt a munkát el tudják végezni. Csak januárra és februárra 2 fő közhasznú munkást igényelhetünk a munkaügyi központtól. Igaz mi igényeltünk 4 főt, de hogy mennyit engedélyeznek azt még senki sem tudja.

Szabó Endre: A leszázalékolt munkást nem vesz fel az önkormányzat?
Vasas Csaba:  Amennyiben lesz rá lehetőség, akkor ezzel is foglalkozunk.

Lóczi Ferenc: A ravatalozó megépült, ez befejezettnek tekinthető vagy még további munkálatok lesznek?
Vasas Csaba: A ravatalozónál a kapu két oldalán a kerítést kell visszahelyezni, valamint a belső üveg nincs még felrakva.

Lóczi Ferenc: Az áteresz két végét be kellene betonozni, úgy ahogyan azt el szokták végezni. Az árkot ki kellene rakni betonlapokkal. A kiforduló részt kb. 2-3 méteres szakaszon meg kellene csinálni.
Az emelkedőknél is ki kellene rakni valami formában a oldalt, mert már a díszburkolatnál most is rajta van a föld. Ez meg kellene csinálni a ravatalozó hátsó és oldalsó falánál, valamint a kaputól teljesen a kifordulóig. Ezt még akkor el kellett volna végeztetni, amíg át nem vették a munkát.
Vasas Csaba: A múlttal már nem foglalkozunk, de tavasszal el fogja végeztetni ezt a munkát is.
Szabó Endre: A temetői kapura rozsdamentes lemezt kellene tenni.

Vasas Csaba:  Ez fa zsindely és arra nem szoktak lemezt rakni.

Csonka Sándor: A buszmegállónál a nagykapu mellett olyan árok van, hogy amibe már egy kuka van behelyezve. Ez már balesetveszélyes.

Vasas Csaba: Az nem az önkormányzat tulajdona. Levelet fognak írni az ÁFÉSZ-nak.

Mizser Bertalanné: Javasolja, hogy az árokkal kapcsolatosan fel kell szólítani a lakosságot, hogy a házakik előtti árkokat tegyék rendbe. Egyesek hiába pucolják ki, mert az átereszek nagyon kicsik vagy el vannak dugulva. Ez mindenkinek kötelessége, hogy kitisztítani.
Fel kell szólítani mindenkit, hogy az árkát pucolja ki a háza előtt, nem kell arra várni, hogy majd valaki megcsinálja. Mindenkinek meg kellene csináltatni a hidakat is, amelyek a faszállítás alatt beszakadtak.
Vasas Csaba: Köszöni szépen a hozzászólást, a hangosbemondón keresztül fel fogják szólítani a lakosságot a tulajdonukban lévő épületek előtti árkok kitisztítására.
Vasas Csaba: Amennyiben nincs senkinek sem kérdése, akkor a közmeghallgatás ülését bezárja. Egyéb esetekben szívesen áll mindenkinek a rendelkezésére. A testületi üléseink továbbra is mindig nyilvánosak, ahová tisztelettel várja az érdeklődőket.
K. m. f.
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